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PRODUCT DESCRIPTION

DAILY REFERENCE  
GUIDE

CONTROL PANEL

1. Worktop
2. Detergent dispenser
3. Control panel
4. Door handle
5. Door
6. Water filter/emergency 

drain hose (if available) 
- behind plinth -

7. Plinth (removable)
8. Adjustable feet (4)

APPLIANCE

1. On/Off button  
(Reset/Drain if pressed 
and held down) 

2. Programme button
3. Colours 15° button
4. Fresh Care button 
5. Dosing Aid button
6. Knob (Turn to select/

Press to confirm)
7. Start delay button
8. Temperature button
9. Spin Speed button
10. Options button  

(Key lock if pressed and 
held down)

11. Start / Pause button
12. Display
13. Programmes area

MAX

1. 2. 7.3. 8.4. 9.5. 6. 10. 11.

12.13.

1.

3.
2.

5.

7.

6.

8.

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT.   
In order to receive a more complete assistance,  
please register your appliance on www.whirlpool.eu/register

4.

Before using the appliance, carefully 
read the Health and Safety guide.

Before using the machine, it is 
imperative that the transport bolts 
are removed.

For more detailed instructions on how to 
remove them, see the Installation Guide.

AWG 1112 /PRO - AWG 1112 S/PRO
ORIGINAL INSTRUCTIONS FOR USE
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1. Main wash compartment 
• Detergent for the main wash 
• Stain remover
• Water softener

2. Prewash compartment 
• Detergent for the prewash.

3. Softener compartment
• Fabric softener
• Liquid starch
Pour in softener or starch solution only up to the “max” mark.

4. Release button  
(Press to remove the detergent dispenser for cleaning).

DETERGENT DISPENSER

Detergent recommenDations for various types of launDry

White robust laundry (cold-95°C) Heavy duty detergents

White delicate laundry (cold-40°C) Mild detergents containing whitener and/or optical brighteners

Light/pastel colours (cold-60°C) Detergents containing whitener and/or optical brighteners

Intensive colours (cold-60°C) Colour detergents without whitener/optical brighteners

Black/dark colours (cold-60°C) Special detergents for black/dark laundry

See the section on DAILY USE for information on how to select and start 
a programme.

FIRST CYCLE
When you plug in the washing machine, it will switch on 
automatically.
To remove any residues from the manufacturing process:

• Select the “Cotton” programme at a temperature of 95°C.

• Add a small amount of heavy duty detergent to the 
main wash compartment of the detergent dispenser 
(maximum 1/3 of the quantity recommended by the 
detergent manufacturer for lightly soiled laundry)

• Start the programme without adding any laundry.

See the Use and Care Guide for more details on functions /  
see the last page for information on how to obtain the Use and Care 
Guide

1. LOAD LAUNDRY
• Prepare your laundry according to the recommendations 

in the “HINTS AND TIPS” section. 
Make sure that pockets are empty, fasteners closed and 
ribbons tied together.

• Open the door and load the laundry. Observe the maximum load 
sizes given in the programme chart.

2. CLOSE THE DOOR
• Make sure that no laundry gets stuck between 

door glass and the rubber seal.

• Close the door so that you can hear it click 
shut.

3. OPEN THE WATER TAP

FIRST TIME USE

DAILY USE
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4. SWITCH ON THE WASHING MACHINE 
• Press the “On/Off” button until the programme button 

lights up. An animation appears on the control panel and 
the appliance plays a sound. The washing machine is then 
ready for operation.

5. SET THE DESIRED PROGRAMME

GUIDED MODE — the button light will guide you through setting 
your programme in the following order: Selection of programme/
temperature/spin speed/options. As soon as you confirm a selection 
by pressing the knob, the button light jumps to the next step.

• Select programme: 
Make sure that the programme button lights up. 

Turn the knob to select the desired programme.
The indicator next to the selected programme lights up.

Confirm the desired programme by pressing the knob. 

• Change temperature, if required 
If you want to change the temperature indicated on the 
display, make sure that the Temperature button lights up.
Turn the knob to select the desired temperature, then press 
the knob to confirm.

• Change spin speed, if required 
If you want to change the spin speed indicated on the 
display, make sure that the Spin button lights up.
Turn the knob to select the desired spin speed, or Rinse 
hold, then press the knob to confirm.
Refer to OPTIONS, FUNCTIONS AND INDICATORS for more 
information.

• Select options, if required 
If you want to select additional options, make sure that the 
Options button lights up. The options which are selectable 
for your programme are indicated by the arrows which are lit 
up  .
Turn the knob to select the desired options. The symbol for the 
selected option will flash. Press the knob to confirm.
Some options/functions can be selected by pressing the button 
directly:

Refer to the OPTIONS, FUNCTIONS AND INDICATORS section for 
more information.

INDIVIDUAL MODE
After you have switched on the washing machine, you are not 
forced to follow the GUIDED MODE.
The order in which you choose to set your programme is up to you. 
To make a setting, first press the relevant button, then turn the knob 
to select, and finally press the knob to confirm. 
The range of temperatures, spin speeds and options depend on the 
programme selected. It is therefore recommended that you start by 
selecting the programme.

6. ADD DETERGENT
• If you are not using the Dosing Aid function, pull out the 

detergent dispenser and add detergent (and additives/
softener) now; observe the dosing recommendations on 
the detergent pack.  
If you have selected PREWASH or START DELAY, observe the 
recommendations in the OPTIONS, FUNCTIONS AND INDICATORS 
section. Then carefully close the detergent dispenser.

• If you are using the “Dosing Aid” function, add detergent later, 
after you have started the programme. Refer to the OPTIONS, 
FUNCTIONS AND INDICATORS section for more information.

• After having added detergent/additives, do not open the 
detergent dispenser to avoid any overflow.

7. START PROGRAMME 
• Press and hold “Start/Pause” until the button lights up and 

stays on; the programme will start.
• If you have selected “Dosing Aid”, the washing machine 

indicates the recommended detergent amount for your laundry 
load after the programme starts.  
Follow the instructions as indicated in the OPTIONS, FUNCTIONS 
AND INDICATORS/Dosing Aid section.

8. CHANGE THE SETTINGS OF A PROGRAMME WHICH IS 
RUNNING, IF REQUIRED
You can still change the settings while a programme is running.
The changes will be applied, provided the respective programme 
phase has not yet finished.
• Press the relevant button (for example the “Spin speed” button to 

change the spin speed). The selected value will flash for a few 
seconds.

• While it is flashing, you can adjust the setting by turning the knob. 
If the value stops flashing before you have adjusted it, press the 
button again.

• Press the knob to confirm the new setting. If you do not confirm it, 
the new setting will be confirmed automatically: It will stop 
flashing.

The programme will continue automatically. 
To change the settings of a programme which is running, you can 
also:
• Press “Start/Pause” to pause the programme which is running.
• Change the settings as desired. 
• Press “Start/Pause” again to continue the programme.

9. PAUSE A PROGRAMME WHICH IS RUNNING AND OPEN 
THE DOOR, IF REQUIRED
• Press and hold “Start/Pause” to pause a programme which 

is running.
• Provided the water level and/or temperature is/are not 

too high, the door open indicator lights up. You can 
open the door, for example to add/remove laundry. 

• Press “Start/Pause” to continue the programme. 
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10. RESET A PROGRAMME WHICH IS RUNNING, IF 
REQUIRED
• Press and hold the “On/Off” button until “rES” appears on 

the display.

The water drains, the programme ends and the door unlocks.

11. SWITCH OFF THE WASHING MACHINE AFTER THE 
PROGRAMME HAS ENDED
• “End” will appear on the display and the door open indicator will 

light up – you can remove your laundry.

• Press “On/Off” to switch off the washing machine. The 
washing machine will switch off automatically after about 
a quarter of an hour after the programme ends, to save 
energy. 

• Leave the door ajar so that the inside of the washing machine can 
dry.

SORT YOUR LAUNDRY ACCORDING TO
• Type of fabric/care label (cotton, mixed fibres, synthetics, wool, 

handwash items)
• Colour (separate coloured and white items, wash new coloured 

items separately)
• Delicates (wash small items – like nylon stockings – and items with 

hooks – like bras – in a cloth bag or pillow case with zip).

EMPTY ALL POCKETS
• Objects like coins or lighters can damage your laundry as well as 

the drum.

WASH CARE LABELS
The temperature in the washtub symbol indicates the maximum 
possible temperature for washing the item.

Normal mechanical action

Reduced mechanical action

Much reduced mechanical action

Hand wash only

Do not wash

CLEAN THE WATER FILTER REGULARLY
• This helps to prevent it from getting clogged, which could cause 

that the drain water cannot be pumped out anymore. Refer to the 
CARE AND MAINTENANCE/“Cleaning the water filter” section in 
the Use and Care Guide.

SAVINGS AND ENVIRONMENT
• Achieve the best use of energy, water, detergent and time by 

using the recommended maximum load size for the programmes, 
as indicated in the programme chart.

• Do not exceed the detergent dosages indicated in the detergent 
manufacturer’s instructions. Use the Dosing Aid function.

• Save energy by using a 60 °C instead of a 95 °C wash programme 
or a 40 °C instead of a 60 °C wash programme.

• Save energy and time by selecting a high spin speed to reduce the 
water content in the laundry before using a tumble dryer.

HINTS AND TIPS
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PROGRAMME CHART

Selectable using the Options 
button

Selectable directly Spin Detergent 
and additives
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WORKING 
CLOTHES Cold/95°C max max

MOPS AND 
TOWELS Cold/60°C 6.0 — max

COTTON Cold/60°C max max

ANTI-STAIN 
QUICK 40°C 5.5 — — — — — — max

SYNTHETICS Cold/60°C 4.0 — max

DELICATES Cold/40°C 3.0 — — — — 1000

WOOL Cold/40°C 2.0 — — — — — 1000 —

HYGIENE 95°C max — — — — — — max

ANTI-ALLER-
GY 60°C 6.0 — — — — — — max

SPIN — max — — — — — — — max — — — —

Selectable/optional — Not selectable/applicable Dosing required Dosing optional
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Observe the recommendations on the care labels of your laundry.
Do not deselect options which are preset, to make sure that the 
programme performs at its optimum.

WORKING CLOTHES
Dirty working clothes made of robust cotton material or 
cotton-synthetics blends. Options “Prewash” and 
“Intensive rinse” are preset in this programme - thus it is 
optimized to enable the best cleaning result. 
For extremely dirty garments, we recommend to shake them out 
thoroughly before putting them into the washing machine.
If you want, you can use a stain remover on oxygen basis.

MOPS AND TOWELS
Normally to heavily soiled washable cleaning cloths, mops, 
towels and similar laundry made of robust cotton cloth 
types. Intensive wash programme with an included 
prewash; add detergent also to the prewash chamber of the 
detergent drawer in case of heavy soiling.

COTTON (Antibacterial)
Normally to heavily soiled and robust cottons and linen.

ANTI-STAIN QUICK
This programme is ideal for washing the most difficult 
daily stains in 1 hour. It is ideal for mixed fabrics and 
coloured garments, caring for your clothes as it washes.

SYNTHETICS
Normally soiled laundry made of artificial fibres or cotton 

blends.

DELICATES
Fine laundry made of delicate fabrics, which needs gentle 
treatment.

WOOL / HANDWASH
Wool items labelled with the Woolmark and identified as 
machine washable, as well as textiles made of silk (observe 
recommendations on care label), linen, wool and viscose 
marked as hand wash only.

HYGIENE 
It is specifically developed to provide maximum hygienic 
cleaning results, while guaranteeing your laundry is safe 
and sanitized.

ANTI-ALLERGY
Use programme to remove major allergens such as 
pollen, mites, cat’s and dog’s hair. 

SPIN
Separate intensive spin programme. For robust laundry.

PROGRAMME
TEMPERATURE  

(°C)
LOAD  
(KG)

WATER  
(L)

ENERGY  
(KWH)

APPROXIMATE  
PROGRAMME  

DURATION (H:MIN) 
APPROXIMATE REMAINING 

MOISTURE WITHOUT 
CONTENT  

(%)WITHOUT 
RAPID

WITH RAPID

WORKING CLOTHES 60 11.0 (max) 110 1.70 02:25 01:55 53

MOPS AND TOWELS 60 6.0 90 1.50 01:50 01:35 53

ANTI-STAIN QUICK 40 5.5 27 0.17 01:00 -- 59

HYGIENE 95 11.0 (max) 126 3.50 03:15 -- 59

ANTI-ALLERGY 60 6.0 183 1.61 03:40 -- 59

COTTON 60 11.0 (max) 126 2.00 02:55 01:55 59

COTTON 40 11.0 (max) 100 1.70 03:50 02:10 59

SYNTHETICS 40 4.0 60 0.80 02:40 01:20 39

This data may differ in daily operation due to changing conditions in inlet 
water temperature, water pressure etc.

Values measured in normal conditions in accordance with IEC/EN 
60456. Water, energy and remaining moisture content values refer 
to the default setting of the programmes, without options.

max = maximum load capacity of the washing machine

Power consumption in off-mode is 0.25 W/in left-on mode 0.25 W.

* Duration indicated after load sensing

PROGRAMMES

CONSUMPTION DATA
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OPTIONS which are directly selectable by pressing the 
dedicated button

Colours 15° 
Helps to preserve the colours of your laundry by 
washing them with cold water (15°C). Saves energy 
used in heating the water, while maintaining good 
wash results.
Suitable for lightly soiled coloured laundry without stains. 
Not selectable for 95°C.

Fresh Care 
Helps to keep your laundry fresh if you cannot remove it 
from the machine shortly after the programme ends. 
The washing machine will start to tumble the laundry 
periodically after the programme ends. This lasts up to 
approximately 6 hours after the end of your wash programme. You 
can stop it at any time by pressing any button; the door unlocks and 
you can remove your laundry.

Dosing Aid
Helps to dose the right amount of detergent for your 
laundry load. Before using this option:
The concentration of detergents available on the market 
varies considerably. For this reason, adjust the washing 
machine to the dosing amounts of the detergents which you use. 
Furthermore, check if the washing machine’s preset water hardness 
level (soft) corresponds to your local water hardness level and adjust 
it if necessary (see “First use of the Dosing Aid” in the “Use and Care 
Guide”).
1) Select Dosing Aid:

After selecting the programme and options, press the “Dosing 
Aid” button; the Dosing Aid symbol lights up on the display.

2) Start programme: 
Start the programme by pressing “Start/Pause”. – The 
drum will rotate to detect the laundry load; afterwards 
the display will show the recommended detergent 
amount in ml.

3) Add detergent:
Pull out the detergent dispenser and pour in the 
quantity of detergent which is indicated on the display 
into the main wash compartment of the detergent 
dispenser.
If you have selected the “Prewash” option and you want to add 
detergent for the prewash as well, pour in half of the indicated 
detergent amount into the prewash compartment, in addition 
to the full amount which you have already added to the main 
wash compartment.
Instead of adding detergent to the detergent dispenser, it can 
also be added directly to the drum, in a detergent ball. 
For programmes with prewash: Prewash detergent can be 
added to the drum, main wash detergent must be added to the 
main wash compartment of the detergent dispenser. In this 
case, use powder detergent for the main wash in order to 
ensure that it stays in the detergent dispenser until start of the 
main wash phase. After adding detergent, close the detergent 
dispenser (or door).

4) Press and hold “Start/Pause” to continue the programme.

OPTIONS which are selectable via the button

Prewash 
Helps to clean heavily soiled laundry by adding a prewash 
phase to the wash programme selected. 
For heavily soiled laundry, for example containing sand or 
granular dirt. 
Extends the programme by about 20 minutes.
Add detergent to the prewash compartment of the detergent 
dispenser as well, or directly into the drum. Use powder detergent 
for the main wash in order to ensure that the detergent stays in the 
detergent dispenser until the start of the main wash phase.
This option is preset for programmes “Working clothes” and “Mops 
and Towels”. To optimise the washing result, it is recommended not 
to deselect “Prewash” for these programmes.

Hot Finish  
The programme ends with a warm rinse phase. Relaxes the 
fibres of your laundry so that the laundry feels comfortably 
warm when taking it out a short time after the programme 
ends.

Bio Stains 15° 
Helps to remove all kinds of stains, except grease/oil.
The programme begins with a cold water wash 
phase. Extends the programme by about 10 minutes.
Pre-treatment recommended for stubborn stains.
Not selectable for 95°C.

Heavy Soil 
Helps to clean heavily soiled, stained laundry by 
optimising the efficiency of additives for stain removal.
Add an appropriate amount of in-wash additive for stain 
removal (powder) to the main wash compartment, together with 
your detergent (powder only). May extend the programme by up to 
15 minutes. 
Appropriate for use with oxygen-based stain removers and 
bleaching agents. Chlorine or perborate bleach agents must not 
be used.

Intensive Rinse 
Helps to avoid detergent residues in the laundry by 
extending the rinse phase. 
Particularly suitable for washing baby laundry, for people 
suffering from allergies and for areas with soft water.

Rapid
Enables quicker washing.
Only recommended for lightly soiled laundry.
Not selectable for 95 °C.

OPTIONS, FUNCTIONS  
AND INDICATORS
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FUNCTIONS

Rinse hold (option on Spin button)
Avoids automatic spinning of the laundry at the end of the 
programme. The laundry remains in the last rinse water and 
the programme does not continue.
Suitable for delicate laundry which is not suitable for spinning, or 
which should be spun with a lower spin speed. Not suitable for silk. 
To end the “Rinse hold” function, choose between:
• drain the water, no spin: 

turn the knob to select spin speed “0”, then press “Start/
Pause”: The water will be drained and the programme 
ended

• spin the laundry:  
the default spin speed flashes – start the spin cycle by 
pressing “Start/Pause”. 
Or select a different spin speed by turning the knob, press 
it to confirm, and press “Start/Pause”.

Start delay 
Moves the start of your programme to a later time. 
Do not use liquid detergent with this function. 
• Select programme, temperature and options.
• Press the “Start delay” button – the start delay symbol on the 

display flashes.
• Turn the knob to select a delay of up to 23 hours, which will be 

shown on the display. Confirm by pressing the knob. 
• Press “Start/Pause” – the countdown for the delay starts. The colon 

on the display flashes. The door locks.
• If you have selected Dosing Aid: When you press “Start/Pause”, the 

washing machine calculates the recommended detergent 
amount. Add detergent as indicated on the display (see “Dosing 
Aid”). Press “Start/Pause” again to start the countdown for the 
selected delay period.

• After the delay time has been reached, the washing machine starts 
automatically. The display then indicates the remaining 
programme duration.

To cancel “Start delay”:
• Press “Start/Pause” to cancel start delay.

Key lock
Locks the buttons and the knob on the control panel 
against unwanted operation.
To lock the buttons:
• The washing machine must be switched on.
• Press and hold the option button until the key symbol on 

the display lights up. The knob and the buttons are now 
locked. Only “On/Off” works.

If you switch the washing machine off and on again, the key 
lock remains active until you unlock it.
To unlock the buttons, press and hold the option button 
again, until the key symbol on the display goes off.

INDICATORS

Door can be opened.

Failure: Water tap closed. The washing machine has 
no/insufficient water supply.

Failure: Water filter clogged. Water cannot be drained; 
water filter might be blocked

Failure: Call Service. Refer to Troubleshooting section in 
the Use and Care Guide.

In the event of any failures, refer to the Troubleshooting section in 
the “Use and Care Guide”.

EN
400011163708A

MAINTENANCE AND CLEANING  
AND TROUBLESHOOTING
For maintenance and cleaning, and for 
troubleshooting, see the  
Use and Care Guide.

The product literature can alternatively be 
obtained as follows:
• Download from the Whirlpool Website  

http://docs.whirlpool.eu

CONTACTING AFTER-SALES SERVICE
Provide both numbers shown on the service sticker inside the door 
when contacting the After-Sales Service team.  
http://www.whirlpool.eu
The phone number can be found in the warranty booklet.

IF THE WASHING MACHINE APPEARS TO BE DAMAGED, 
CONTACT THE OWNER AND, IF NECESSARY, THE AFTER-SALES 
SERVICE.

Whirlpool® is a registered trademark of Whirlpool, USA
001

n
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PRODUKTBESCHREIBUNG

KURZANLEITUNG

BEDIENTAFEL

1. Arbeitsplatte
2. Waschmittelfach
3. Bedientafel
4. Türgriff
5. Tür
6. Wasserfilter/

Ablaufschlauch für den 
Notfall (falls verfügbar) - 
hinter dem Sockel -

7. Sockel (abnehmbar)
8. Stellfüße (4)

GERÄT

1. Ein/Aus-Taste 
(bei gehaltenem 
Tastendruck 
Zurücksetzen/
Abpumpen) 

2. Programmtaste
3. 15° Green&Clean -Taste
4. FreshFinish-Taste 
5. Dosieranzeige-Taste
6. Knopf (Zum Auswählen 

drehen / Zum Bestätigen 
drücken)

7. Startvorwahl-Taste
8. Temperaturtaste
9. Taste „Schleuderzahl“
10. Taste für 

Zusatzfunktionen  
(bei gehaltener 
Tastensperre)

11. Start / Pause-Taste
12. Anzeige
13. Programmbereich

MAX

1. 2. 7.3. 8.4. 9.5. 6. 10. 11.

12.13.

1.

3.
2.

5.

7.

6.

8.

DANKE, DASS SIE SICH FÜR EIN WHIRLPOOL PRODUKT ENTSCHIEDEN HABEN.   
Für eine umfassendere Unterstützung  
melden Sie Ihr Gerät bitte unter www.whirlpool.eu/register an

4.

Lesen Sie vor Inbetriebnahme des Geräts 
sorgfältig die Sicherheitshinweise.

Vor Inbetriebnahme der 
Waschmaschine müssen die 
Transportsicherungsschrauben 
unbedingt entfernt werden.

Weitere Anweisungen wie diese zu 
entfernen sind, finden Sie in der 
Installationsanleitung.

AWG 1112 /PRO - AWG 1112 S/PRO
ORIGINAL-GEBRAUCHSANLEITUNG
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1. Hauptwaschkammer
• Waschmittel für die Hauptwäsche 
• Fleckenentferner
• Wasserenthärter

2. Vorwaschkammer
• Waschmittel für die Vorwäsche.

3. Weichspülerkammer
• Weichspüler
• Flüssige Stärke
Weichspüler oder Stärkelösung nur bis zur „max.“ Markierung 
einfüllen.

4. Entriegelungstaste 
(Durch Drücken dieser Taste lässt sich das  
Waschmittelfach für Reinigungszwecke entfernen).

WASCHMITTELFACH

Waschmittelempfehlungen für verschiedene Wäschearten

Robuste Weißwäsche (Kalt-95°C) Vollwaschmittel

Weiße Feinwäsche (Kalt-40°C) Feinwaschmittel mit Bleichmittel und/oder optischen Aufhellern

Helle/Pastellfarben (Kalt-60°C) Waschmittel mit Bleichmittel und/oder optischen Aufhellern

Kräftige Farben (Kalt-60°C) Buntwaschmittel ohne Bleichmittel / optische Aufheller

Schwarze/dunkle Farben (Kalt-60°C) Spezialwaschmittel für schwarze/dunkle Wäsche

Informationen zur Auswahl und zum Starten eines Programms finden 
Sie im Abschnitt über den TÄGLICHEN GEBRAUCH.

ERSTER WASCHGANG
Wenn die Waschmaschine mit dem Stromnetz verbunden ist, 
schaltet sie sich automatisch ein.
Zum Entfernen von eventuellen Produktionsüberresten gehen Sie 
wie folgt vor:

• Das Programm „Baumwolle“ bei einer Temperatur von 95 °C 
wählen.

• Geben Sie eine geringe Menge Vollwaschmittel 
(maximal 1/3 der vom Waschmittelhersteller für leicht 
verschmutzte Wäsche empfohlenen Menge) in die 
Hauptwaschkammer des Waschmittelfachs

• Starten Sie das Programm ohne Wäsche einzufüllen.

Weitere Einzelheiten zu den Funktionen befinden sich in der 
Gebrauchsanleitung /  
auf der letzten Seite wird angegeben, wie die Gebrauchsanleitung zu 
erhalten ist

1. WÄSCHE EINFÜLLEN
• Bereiten Sie Ihre Wäsche entsprechend den 

Empfehlungen im Abschnitt „TIPPS UND HINWEISE“ vor. 
Stellen Sie sicher, dass alle Taschen leer, Reißverschlüsse 
zugezogen und Bänder verknotet sind.

• Öffnen Sie die Tür und füllen Sie die Wäsche ein. Halten Sie sich an 
die in der Programmtabelle angegebenen maximalen Füllmengen.

2. TÜRE SCHLIESSEN
• Stellen Sie sicher, dass keine Wäsche zwischen 

dem Türglas und der Gummidichtung 
eingeklemmt ist.

• Schließen Sie die Tür so, dass Sie die Verriegelung einrasten hören.

3. WASSERHAHN ÖFFNEN

ERSTINBETRIEBNAHME

TÄGLICHER GEBRAUCH
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4. DIE WASCHMASCHINE EINSCHALTEN 
• Drücken Sie die Ein/Aus-Taste, bis die Programmtaste 

aufleuchtet. Auf der Bedientafel erscheint eine Animation 
und das Gerät erzeugt einen Ton. Dann ist die 
Waschmaschine betriebsbereit.

5. WÄHLEN SIE DAS GEWÜNSCHTE PROGRAMM AUS

GEFÜHRTER MODUS — die Lichttaste führt Sie durch die 
Einstellung Ihres Programms in der folgenden Reihenfolge: Auswahl 
von Programm / Temperatur / Schleuderzahl / Optionen. Sobald Sie 
eine Auswahl durch Drücken des Knopfs bestätigen, springt die 
Lichttaste zum nächsten Schritt.

• Programm auswählen: 
Stellen Sie sicher, dass die Programmtaste aufleuchtet. 

Drehen Sie den Knopf, um das gewünschte Programm auszuwählen.
Die Anzeige neben dem gewählten Programm leuchtet auf.

Durch Drücken des Knopfs bestätigen Sie das ausgewählte Programm. 

• Temperatur ändern, falls erforderlich 
Wenn Sie die an der Anzeige angeführte Temperatur ändern 
wollen, stellen Sie sicher, dass die Temperaturtaste 
aufleuchtet.
Drehen Sie den Knopf, um die gewünschte Temperatur 
auszuwählen, anschließend den Knopf drücken, um die Auswahl zu 
bestätigen.

• Schleuderzahl ändern, falls erforderlich 
Wenn Sie die an der Anzeige angeführte Schleuderzahl 
ändern wollen, stellen Sie sicher, dass die Schleudertaste 
aufleuchtet.
Drehen Sie den Knopf, um die gewünschte Schleuderzahl oder 
Spülstopp auszuwählen, anschließend den Knopf drücken, um die 
Auswahl zu bestätigen.
Weitere Informationen finden Sie unter OPTIONEN, FUNKTIONEN 
UND ANZEIGEN.

• Optionen wählen, falls erforderlich 
Für die Auswahl von Zusatzfunktionen muss die Optionstaste 
aufleuchten. Die für das Programm auswählbaren Optionen 
werden durch leuchtende Pfeile angezeigt .
Für die Auswahl der gewünschten Zusatzfunktionen den Knopf 
drehen. Das Symbol der gewählten Option blinkt auf. Zum 
Bestätigen den Knopf drücken.
Einige Optionen/Funktionen können durch Tastendruck direkt 
gewählt werden:

Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt OPTIONEN, 
FUNKTIONEN UND ANZEIGEN.

INDIVIDUELLER MODUS
Nach dem Einschalten der Waschmaschine müssen Sie nicht 
unbedingt dem GEFÜHRTEN MODUS folgen.
Sie können selbst entscheiden, welche Reihenfolge Sie für die 
Einstellung Ihres Programms wählen. 
Zum Einstellen drücken Sie zuerst die entsprechende Taste, drehen 
Sie dann den Knopf zum Auswählen und drücken Sie anschließend 
den Knopf zur Bestätigung. 
Der Temperaturbereich, die Schleuderzahl und die Optionen 
hängen vom gewählten Programm ab. Es ist daher empfohlen mit 
der Auswahl des Programms zu starten.

6. WASCHMITTEL FÜLLEN
• Sollten Sie nicht die Dosieranzeigefunktion verwenden, 

ziehen Sie das Waschmittelfach heraus und füllen Sie 
Waschmittel (und Waschzusätze/Weichspüler) jetzt ein; 
beachten Sie die Dosierempfehlungen auf der 
Waschmittelpackung.  
Wenn Sie VORWÄSCHE oder STARTVORWAHL gewählt haben, 
beachten Sie die Empfehlungen im Abschnitt OPTIONEN, 
FUNKTIONEN UND ANZEIGEN. Schließen Sie dann sorgfältig das 
Waschmittelfach.

• Wenn Sie die Dosieranzeigefunktion verwenden, füllen Sie das 
Waschmittel später ein, nachdem Sie das Programm gestartet 
haben. Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt OPTIONEN, 
FUNKTIONEN UND ANZEIGEN.

• Nach dem Befüllen mit Waschmittel/Zusätzen darf das 
Waschmittelfach nicht geöffnet werden, um einen Überlauf zu 
verhindern.

7. PROGRAMM STARTEN 
• Halten Sie die “Start/Pause”-Taste gedrückt, bis die Taste 

aufleuchtet und eingeschaltet bleibt; das Programm 
startet nun.

• Wenn Sie die “Dosierhilfe” gewählt haben, zeigt die 
Waschmaschine die empfohlene Waschmittelmenge für ihre 
Waschlast an nach dem Programmstart an.  
Befolgen Sie die Anweisungen wie im Abschnitt OPTIONEN, 
FUNKTIONEN UND ANZEIGEN / Dosierhilfe angegeben.

8. EINSTELLUNGEN EINES LAUFENDEN PROGRAMMS 
ÄNDERN, FALLS ERFORDERLICH
Sie können die Einstellungen auch bei einem bereits laufenden 
Programm noch immer ändern.
Die Änderungen werden durchgeführt, vorausgesetzt die 
entsprechende Programmphase ist noch nicht beendet.
• Drücken Sie die entsprechende Taste (zum Beispiel die 

„Schleuderzahl“-Taste zum Ändern der Schleuderzahl). Der 
gewählte Wert blinkt ein paar Sekunden lang auf.

• Während die Taste aufblinkt, können Sie die Einstellung durch 
Drehen des Kopfs ändern. Wenn der Wert aufhört zu blinken bevor 
Sie die Einstellung geändert haben, drücken Sie die Taste erneut.

• Durch Drücken der Taste wird die neue Einstellung bestätigt. 
Wenn Sie die Einstellung nicht bestätigen, wird sie automatisch 
bestätigt: Sie hört auf aufzublinken.

Das Programm wird automatisch fortgesetzt. 
Einstellungen eines laufenden Programms können auch wie folgt 
geändert werden:
• Drücken Sie „Start/Pause“, um das laufende Programm zu 

unterbrechen.
• Ändern Sie die Einstellungen wie gewünscht. 
• Drücken Sie die „Start/Pause“, um das Programm fortzusetzen.
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9. EIN LAUFENDES PROGRAMM UNTERBRECHEN UND DIE 
TÜR ÖFFNEN, FALLS ERFORDERLICH
• Halten Sie die „Start/Pause“-Taste gedrückt, um ein 

laufendes Programm zu unterbrechen.
• Vorausgesetzt der Wasserstand und/oder die Temperatur 

ist/sind nicht zu hoch, leuchtet die Anzeige Tür frei auf. 
Sie können die Tür öffnen, z. B. um mehr Wäsche 
einzufüllen oder Wäsche herauszunehmen. 

• Drücken Sie „Start/Pause“, um das Programm 
fortzusetzen. 

10. LAUFENDES PROGRAMM ZURÜCKSETZEN, FALLS 
ERFORDERLICH
• Drücken Sie die „Ein-/Aus“-Taste bis „rES“ an der Anzeige 

erscheint.

Das Wasser wird abgepumpt, das Programm endet und die Tür wird 
entriegelt.

11. NACH PROGRAMMENDE DIE WASCHMASCHINE 
AUSSCHALTEN
• An der Anzeige erscheint „Ende“ und die Anzeige „Tür öffnen“ 

leuchtet auf - nun können Sie Ihre Wäsche herausnehmen.

• Zum Ausschalten der Waschmaschine die „Ein-/Aus“-Taste 
drücken. Nach etwa einer Viertelstunde schaltet die 
Waschmaschine automatisch ab, um Energie zu sparen. 

• Lassen Sie die Tür halb offen, damit das Innere der 
Waschmaschine trocknen kann.

SORTIEREN SIE IHRE WÄSCHE NACH
• Gewebetyp / Pflegeetikett (Baumwolle, Mischfasern, Pflegeleicht, 

Wolle, Handwäsche)
• Farbe (trennen Sie farbige und weiße Sachen, waschen Sie neue 

farbige Sachen separat)
• Feinwäsche (waschen Sie kleine Wäschestücke – wie 

Nylonstrümpfe – und Wäschestücke mit Haken – wie BHs – in 
einem Wäschesack oder Kopfkissenbezug mit Reißverschluss).

ALLE TASCHEN LEEREN
• Gegenstände wie Münzen oder Feuerzeuge können sowohl Ihrer 

Wäsche als auch der Trommel schaden.

NACH PFLEGE ETIKETTEN WASCHEN
Die Temperatur im Waschwannen-Symbol zeigt die höchstmögliche 
Temperatur zum Waschen der Sachen an.

Normale mechanische Einwirkung

Reduzierte mechanische Einwirkung

Sehr reduzierte mechanische Einwirkung

Nur Handwäsche

Nicht waschen

ENERGIESPAREN UND UMWELTSCHUTZ
• Das dient zur Vorbeugung vor Verstopfung, welche dazu führen 

könnte, dass das Wasser nicht mehr abgepumpt werden kann. 
Siehe Abschnitt PFLEGE UND WARTUNG / „Reinigung des 
Wasserfilters“ in der Gebrauchsanleitung.

EINSPARUNGEN UND UMWELTSCHUTZ
• Der Verbrauch von Energie, Wasser, Waschmittel und Zeit ist 

optimal, wenn Sie die empfohlene maximale Füllmenge für die 
Programme beachten, wie in der Programmtabelle angegeben.

• Die Dosierempfehlungen in den 
Waschmittelherstelleranweisungen nicht überschreiten. 
Verwenden Sie die Funktion der Dosieranzeige.

• Sie sparen Energie, wenn Sie mit 60°C anstatt mit 95°C oder mit 
40°C anstatt mit 60°C waschen.

• Soll die Wäsche anschließend im Wäschetrockner getrocknet 
werden, wählen Sie eine hohe Schleuderzahl. Der Trockner 
braucht dann weniger Zeit und Energie.

TIPPS UND HINWEISE
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ARBEITS-
KLEIDUNG

(Kalt/ 
95°C)

max max

MOPS UND 
HANDTÜ-
CHER

(Kalt/ 
60°C)

6,0 — max

BAUMWOL-
LE

(Kalt/ 
60°C)

max max

FLECKEN-
SCHUTZ 
SCHNELL

40°C 5,5 — — — — — — max

PFLEGE-
LEICHT

(Kalt/ 
60°C)

4,0 — max

FEINWÄ-
SCHE

(Kalt/ 
40°C)

3,0 — — — — 1000

WOLLE (Kalt/ 
40°C)

2,0 — — — — — 1000 —

HYGIENE 95°C max — — — — — — max

ALLERGIES-
CHUTZ 60°C 6,0 — — — — — — max

SCHLEU-
DERN — max — — — — — — — max — — — —

Wählbar /optional — Nicht wählbar/anwendbar Dosierung erforderlich Dosierung optional
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Befolgen Sie die Empfehlungen auf den Pflege-Etiketten Ihrer Wäsche.
Keine voreingestellten Optionen deaktivieren, um sicherzustellen, 
dass das Programm optimal ausgeführt wird.

ARBEITSKLEIDUNG
Schmutzige Arbeitskleidung aus robustem Baumwollstoff 
oder Baumwoll-Synthetik-Mischgewebe. Die Optionen 
„Vorwäsche“ und „Intensivspülen“ sind in diesem Programm 
voreingestellt - dadurch wird es optimiert, um beste 
Reinigungsergebnisse zu erzielen. 
Bei sehr schmutzigen Kleidungsstücken wird empfohlen, diese gründlich 
auszuschütteln, bevor sie in die Waschmaschine gegeben werden.
Bei Bedarf kann ein Fleckenentferner auf Sauerstoffbasis verwendet 
werden.

MOPS UND HANDTÜCHER
Normal bis stark verschmutzte Reinigungstücher, Mops, 
Handtücher und ähnliche Wäsche aus robusten 
Baumwollgewebearten. Intensives Waschprogramm 
einschließlich Vorwäsche; bei starker Verschmutzung auch 
Waschmittel in die Vorwaschkammer des Waschmittelfachs füllen.

BAUMWOLLE (Antibakteriell)
Normal bis stark verschmutzte und robuste Baumwollen 
und Leinen.

FLECKENSCHUTZ SCHNELL
Dieses Programm ist ideal zum Waschen von 
schwierigsten Flecken innerhalb 1 Stunde. Ideal für 
Mischgewebe und Buntwäsche, da Ihre Kleidung während 
dem Waschen geschont wird.

PFLEGELEICHT 
Normal verschmutzte Wäsche aus Kunstgewebe oder 
Baumwollmischungen.

FEINWÄSCHE
Feinwäsche aus heiklen Fasern, die eine sanfte 
Behandlung benötigt.

WOLLE / HANDWÄSCHE
Wollsachen mit dem Wollsiegel, die als waschmaschinenfest 
gekennzeichnet sind, sowie Textilien aus Seide (achten Sie 
auf die Empfehlungen am Pflegeetikett), Leinen, Wolle und 
Viskose, die als Handwäsche gekennzeichnet sind.

HYGIENE 
Speziell entwickelt für Reinigungsergebnisse mit 
maximaler Hygiene. Es garantiert, dass Ihre Wäscher 
sicher und hygienisch ist.

ALLERGIESCHUTZ 
Verwenden Sie dieses Programm zum Entfernen der 
wichtigsten Allergene wie Pollen, Milben sowie Katzen- 
und Hundehaare. 

SCHLEUDERN
Separates Intensivschleuderprogramm. Für robuste 
Wäsche.

PROGRAMM
TEMPERATUR 

(°C)
BELADUNG  

(KG)
WASSER 

(L)
ENERGIE  

(KWH)

UNGEFÄHRE 
PROGRAMMDAUER  

(STUNDEN:MINUTEN) 
UNGEFÄHR VERBLEIBENDER 

FEUCHTIGKEITSGEHALT OHNE 
INHALT 

(%)
OHNE 

KURZPRO-
GRAMM

MIT KURZPRO-
GRAMM

ARBEITSKLEIDUNG 60 11,0 (max.) 110 1,70 02:25 01:55 53

MOPS UND HANDTÜ-
CHER

60 6,0 90 1,50 01:50 01:35 53

FLECKENSCHUTZ 
SCHNELL

40 5,5 27 0,17 01:00 -- 59

HYGIENE 95 11,0 (max.) 126 3,50 03:15 -- 59

ALLERGIESCHUTZ 60 6,0 183 1,61 03:40 -- 59

BAUMWOLLE 60 11,0 (max.) 126 2,00 02:55 01:55 59

BAUMWOLLE 40 11,0 (max.) 100 1,70 03:50 02:10 59

PFLEGELEICHT 40 4,0 60 0,80 02:40 01:20 39

Diese Daten können im täglichen Betrieb aufgrund wechselnder Bedingungen bei der 
Eingangstemperatur des Wassers, beim Wasserdruck, usw. abweichen.

Unter Normalbedingungen gemessene Werte in Übereinstimmung mit 
IEC/EN 60456. Die Werte bezüglich Wasser, Strom und Restfeuchtegehalt 
beziehen sich auf die Standardeinstellung der Programme, ohne Optionen.

max. = maximale Beladung der Waschmaschine

Stromverbrauch im ausgeschalteten Zustand 0,25 W / im eingeschalteten 
Zustand 0,25 W.

* Dauer nach Beladungserkennung

PROGRAMME

VERBRAUCHSDATEN
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OPTIONEN, die direkt durch Drücken der zugeordneten Taste 
wählbar sind

15° Green&Clean
Hilft die Farben Ihrer Wäsche zu erhalten, indem sie 
mit kaltem Wasser (15°C) gewaschen werden. Erzielt 
ein gutes Waschergebnis und spart Energie durch 
geringe Wassererwärmung.
Geeignet für leicht verschmutzte Farbwäsche ohne Flecken. 
Nicht wählbar für 95°C.

FreshFinish
Hilft ihre Wäsche frisch zu halten, wenn Sie diese nicht 
direkt nach Programmende herausnehmen können. 
Die Waschmaschine beginnt nach Programmende damit, die 
Wäsche regelmäßig in der Trommel zu bewegen. Dies dauert 
bis zu 6 Stunden nach Beendigung Ihres Waschprogramms. Sie können 
diesen Vorgang jederzeit durch Drücken einer beliebigen Taste beenden; 
die Tür wird entriegelt und Sie können Ihre Wäsche herausnehmen.

Dosieranzeige
Hilft die richtige Waschmittelmenge für ihre Waschlast zu 
dosieren. Vor der Verwendung dieser Option:
Die Konzentration der handelsüblichen Waschmittel 
unterscheidet sich häufig beträchtlich. Aus diesem Grund, 
passen Sie die Waschmaschine an die Dosiermengen Ihres 
verwendeten Waschmittels an. 
Prüfen Sie außerdem, ob die voreingestellte Wasserhärtestufe der 
Waschmaschine (weich) Ihrer örtlichen Wasserhärtestufe entspricht 
und passen Sie diese an, falls erforderlich (siehe „Erstmaliger 
Gebrauch der Dosieranzeigefunktion“ in der „Gebrauchsanleitung“).
1) Dosieranzeige auswählen:

Wählen Sie das gewünschte Programm und die Optionen und 
drücken Sie dann die „Dosieranzeige“-Taste; das 
Dosieranzeigesymbol leuchtet an der Anzeige auf.

2) Programm starten:
Starten Sie das Programm durch Drücken der „Start/
Pause“-Taste. – Die Trommel dreht sich, um die 
Waschlast zu erkennen; danach zeigt die Anzeige die 
empfohlene Waschmittelmenge in ml an.

3) Waschmittel einfüllen:
Ziehen Sie das Waschmittelfach heraus und füllen Sie 
die an der Anzeige angegebene Waschmittelmenge in 
die Hauptwaschkammer des Waschmittelfachs ein.
Falls Sie die Option „Vorwäsche“ ausgewählt haben 
und Sie auch Waschmittel für die Vorwäsche einfüllen möchten, 
füllen Sie die Hälfte der angegebenen Waschmittelmenge in 
die Vorwaschkammer ein, zusätzlich zu der gesamten Menge, 
die Sie bereits in die Hauptwaschkammer eingefüllt haben.
Anstatt das Waschmittel in das Waschmittelfach einzufüllen, 
kann es auch direkt in einer Waschmittelkugel in die Trommel 
gegeben werden. 
Bei Programmen mit Vorwäsche: Waschmittel für die Vorwäsche 
kann in die Trommel gegeben werden, Waschmittel für die 
Hauptwäsche muss in die Hauptwaschkammer des 
Waschmittelfachs eingefüllt werden. Verwenden Sie in diesem 
Fall Waschpulver für den Hauptwaschgang, um sicherzustellen, 
dass es bis zum Start des Hauptwaschgangs im Waschmittelfach 
bleibt. Nachdem Sie das Waschmittel eingefüllt haben, schließen 
Sie das Waschmittelfach (oder die Tür).

4) Halten Sie Start/Pause“ gedrückt, um das Programm fortzusetzen.

OPTIONEN, die über die Taste wählbar sind

Vorwäsche
Hilft stark verschmutzte Wäsche, durch eine Vorwäsche 
zusätzlich zu dem gewählten Waschprogramm, zu reinigen. 
Für stark verschmutzte Wäsche, z. B. sandig oder verkrustet. 
Verlängert das Programm um etwa 20 Minuten.
Füllen Sie auch Waschmittel in die Vorwaschkammer des 
Waschmittelfachs oder direkt in die Trommel. Verwenden Sie 
Waschpulver für die Hauptwäsche, um sicherzustellen, dass das 
Waschmittel bis zum Start des Hauptwaschgangs im 
Waschmittelfach bleibt.
Diese Option ist für die Programme „Arbeitskleidung“ und „Mops 
und Handtücher“ voreingestellt. Zur Optimierung des 
Waschergebnisses wird empfohlen, die Option „Vorwäsche“ für 
diese Programme nicht zu deaktivieren.

Heiß Endspülen  
Das Programm endet mit einem warmen Spülgang. Dies 
entspannt die Fasern Ihrer Wäsche, sodass sie sich 
angenehm warm anfühlt, wenn sie kurz nach 
Programmende aus der Maschine genommen wird.

Bio Flecken 15° 
Hilft alle Arten von Flecken, außer Fett / Öl, zu 
entfernen.
Das Programm beginnt mit einem Kaltwaschgang. 
Verlängert das Programm um etwa 10 Minuten.
Empfohlene Vorbehandlung für hartnäckige Flecken.
Nicht wählbar für 95°C.

Starke Verschmutzung 
Hilft stark verschmutzte, befleckte Wäsche, durch die 
Optimierung der Effizienz von Zusätzen für die 
Fleckenentfernung, zu reinigen.
Geben Sie eine entsprechende Menge eines Fleckenentferners (in 
Pulverform) zusammen mit Ihrem Waschmittel in die 
Hauptwaschkammer (nur in Pulverform). Kann das Programm um 
bis zu 15 Minuten verlängern. 
Geeignet für die Verwendung mit Fleckenentfernern und 
Bleichmitteln basierend auf Sauerstoff. Chlor- oder Perborat-
Bleichmittel dürfen nicht verwendet werden.

Intensivspülen
Hilft Waschmittelreste in der Wäsche durch Verlängerung 
des Spülgangs zu vermeiden. 
Besonders gut geeignet zum Reinigen von Babywäsche, 
für Allergiker und in Regionen mit weichem Wasser.

Kurz
Ermöglicht Schnellwäsche.
Nur für leicht verschmutzte Wäsche zu empfehlen.
Nicht wählbar für 95°C.

OPTIONEN, FUNKTIONEN 
UND ANZEIGEN
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FUNKTIONEN

Spülstopp(Option auf Schleudertaste)
Vermeidet automatisches Schleudern der Wäsche am Ende 
des Programms. Die Wäsche verbleibt im letzten Spülwasser 
und das Programm wird nicht fortgesetzt.
Geeignet für Feinwäsche, die nicht zum Schleudern geeignet ist 
oder die bei einer geringeren Schleuderzahl geschleudert werden 
sollte. Nicht geeignet für Seide. Zum Beenden der Funktion 
„Spülstopp“ wählen Sie zwischen:
• Wasser abpumpen, nicht schleudern: 

drehen Sie den Knopf, um Schleuderzahl „0” auszuwählen, 
und drücken Sie dann die „Start/Pause“-Taste: das Wasser 
wird abgepumpt und das Programm beendet

• die Wäsche schleudern: 
die standardmäßige Schleuderzahl blinkt auf - drücken 
Sie die „Start/Pause“-Taste, um den Schleudergang zu 
starten. 
Oder wählen Sie, durch Drehen des Knopfs eine andere 
Schleuderzahl, drücken Sie ihn, um zu bestätigen und drücken Sie 
die „Start/Pause“-Taste.

Startvorwahl
Verschiebt den Start Ihres Programms auf einen späteren 
Zeitpunkt. 
Verwenden Sie bei dieser Funktion kein flüssiges 
Waschmittel. 
• Das Programm, die Temperatur und die Zusatzfunktionen wählen.
• Drücken Sie die „Startvorwahl“-Taste - das Startvorwahlsymbol 

blinkt an der Anzeige auf.
• Drehen Sie den Knopf für die Auswahl einer Verzögerung bis zu 23 

Stunden, die an der Anzeige erscheint. Bestätigen Sie durch 
Drücken des Knopfes. 

• Drücken Sie die „Start/Pause“-Taste – das Rückwärtszählen für die 
Verzögerung startet. Der Doppelpunkt auf der Anzeige blinkt auf. 
Die Tür schließt.

• Wenn Sie die Dosieranzeige gewählt haben: Wenn Sie die „Start/
Pause“-Taste drücken, berechnet die Waschmaschine die 
empfohlene Waschmittelmenge. Füllen Sie das Waschmittel ein, 
wie auf der Anzeige angegeben (siehe „Dosieranzeige“). Drücken 
Sie die „Start/Pause“-Taste – um das Rückwärtszählen für die 
gewählte Verzögerungszeit zu wählen.

• Nach Ablauf der Verzögerungszeit setzt sich die Waschmaschine 
automatisch in Gang. An der Anzeige erscheint dann die 
verbleibende Programmdauer.

Zum Löschen der „Startvorwahl“:
• Drücken Sie die „Start/Pause“-Taste, um die Startvorwahl zu 

löschen.

Kindersicherung 
Sperrt die Tasten und den Bedienungsknopf auf der 
Bedientafel gegen unabsichtliche Inbetriebnahme.
Zum Sperren der Tasten:
• Muss die Waschmaschine eingeschaltet sein.
• Halten Sie die Optionstaste gedrückt, bis das 

Schlüsselsymbol auf der Anzeige aufleuchtet. Der Knopf 
und die Tasten sind nun gesperrt. Es funktioniert nur „Ein/
Aus“.

Wenn Sie die Waschmaschine aus- und wieder einschalten, 
bleibt die Tastensperre aktiv, bis Sie diese wieder aufheben.
Um die Tasten zu entsperren, halten Sie die Optionstaste 
wieder gedrückt, bis das Schlüsselsymbol auf der Anzeige 
erlischt.

ANZEIGEN

Tür lässt sich öffnen.

Störung: Wasserhahn zu. Die Waschmaschine  
hat keine/eine zu geringe Wasserversorgung.

Störung: Wasserfilter verstopft. Wasser kann nicht  
abgepumpt werden; möglicherweise ist der Wasserfilter 
verstopft

Störung: Service rufen. Siehe Abschnitt der  
Fehlerbehebung in der Gebrauchsanleitung.

Bei Störungen wird auf den Abschnitt der Fehlerbehebung in der 
„Gebrauchsanleitung“ verwiesen.

DE
400011163708A

WARTUNG, PFLEGE 
UND FEHLERBEHEBUNG
Hinweise zu Wartung und Pflege sowie zur 
Fehlerbehebung finden Sie in der  
Gebrauchsanleitung.

Die Produktunterlagen sind alternativ wie folgt zu 
erhalten:
• Download von der Whirlpool-Internetseite  

http://docs.whirlpool.eu

KUNDENDIENST KONTAKTIEREN
Geben Sie beide Nummern auf dem Serviceaufkleber im Inneren 
der Tür an, wenn Sie den Kundenservice kontaktieren.  
http://www.whirlpool.eu
Die Telefonnummer finden Sie im Garantieheft.

SCHEINT DIE WASCHMASCHINE BESCHÄDIGT ZU SEIN, DEN 
BESITZER UND, FALLS ERFORDERLICH, DEN KUNDENDIENST 
KONTAKTIEREN.

Whirlpool® ist ein eingetragenes Warenzeichen von Whirlpool, USA.
001
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DESCRIPTION DU PRODUIT

GUIDE D'UTILISATION 
QUOTIDIENNE

PANNEAU DE COMMANDES

1. Plan de travail
2. DISTRIBUTEUR de 

détergent
3. PANNEAU DE 

COMMANDE
4. Poignée de porte
5. Porte
6. Filtre à eau/tuyau de 

vidange d'urgence (selon 
le modèle) - derrière la 
plinthe -

7. Plinthe (amovible)
8. Supports réglables (4)

APPAREIL

1. Touche Marche/Arrêt 
(Remise à zéro/vidange si 
elle est maintenue 
enfoncée) 

2. Touche Programme
3. Touche Couleurs 15°
4. Touche Fraîch tambour 
5. Touche Aide au dosage
6. Bouton (Tourner pour 

sélectionner / Appuyer 
pour confirmer)

7. Touche Départ différé
8. Touche de réglage de la 

température
9. Touche Vitesse d'essorage
10. Touche Options  

(Touche verrouillée si 
appuyée longtemps)

11. Touche Départ / Pause
12. Afficheur
13. Espace programmes

MAX

1. 2. 7.3. 8.4. 9.5. 6. 10. 11.

12.13.

1.

3.
2.

5.

7.

6.

8.

MERCI D'AVOIR ACHETÉ UN PRODUIT WHIRLPOOL.   
Afin de profiter d'une assistance complète, veuillez enregistrer votre appareil sur  
www.whirlpool.eu/register

4.

Avant d'utiliser l'appareil, lisez 
attentivement les Consignes de sécurité.

Avant de mettre l'appareil en 
service, les boulons de transport 
doivent être impérativement retirés.

Pour plus d'informations sur leur retrait, voir 
les Consignes d'installation.

AWG 1112 /PRO - AWG 1112 S/PRO
DIRECTIVES D’UTILISATION ORIGINALES
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1. Compartiment de lavage principal
• Détergent pour le lavage principal 
• Détachant
•  Assouplissant

2. Compartiment de prélavage
• Détergent pour le prélavage.

3. Compartiment adoucissant
• Assouplissant
• Amidon liquide
Verser l’adoucissant ou la solution d'amidon uniquement 
jusqu'au repère « max ».

4. Bouton déclencheur  
 (Appuyer pour enlever le distributeur de détergent pour le 
nettoyer).

DISTRIBUTEUR DE DÉTERGENT

Conseils relatifs au détergent en fonCtion du type de linge

Linge blanc résistant (froid-95°C) Détergents pour grosse lessive

Linge blanc délicat (froid-40°C) Détergents doux à base d'eau de Javel et/ou agents de blanchiment optique

Couleurs claires/pastelles (froid-60°C) Détergents à base d'eau de Javel et/ou agents de blanchiment optique

Couleurs voyantes (froid-60°C) Détergents couleurs sans agent blanchissant / agents de blanchiment optique

Couleurs foncées/noires (froid-60°C) Détergents spéciaux pour linge noir / foncé

Voir la section UTILISATION QUOTIDIENNE pour plus d'informations sur 
la sélection et le démarrage d'un programme.

PREMIER CYCLE
Lorsque vous branchez la laveuse, elle s'allume automatiquement.
Pour éliminer tous les restes du processus de fabrication :

• Sélectionnez le programme « Coton » à une température de 95 °C.

• Ajoutez une petite quantité de détergent pour grosse 
lessive dans le compartiment de lavage principal du 
distributeur de détergent (maximum du 1/3 de la 
quantité de détergent recommandée par le fabricant 
pour le linge légèrement sale)

• Lancez le programme sans ajouter de linge.

Voir le Guide d’utilisation et entretien pour plus d’informations sur les 
fonctions / voir la dernière page pour savoir comment obtenir le Guide 
d’utilisation et entretien

1. CHARGER LE LINGE
• Préparez votre linge conformément aux 

recommandations de la section « TRUCS ET ASTUCES ». 
Assurez-vous que les poches soient vides, les fermetures 
fermées et les rubans liés entre eux.

• Ouvrez la porte et chargez le linge. Respectez les charges de linge 
indiquées dans le tableau des programmes.

2. FERMER LA PORTE
• Assurez-vous que le linge ne reste coincé entre 

la porte et le joint en caoutchouc.

• Fermez la porte et assurez-vous qu'elle 
s'enclenche.

3. OUVREZ LE ROBINET

PREMIÈRE UTILISATION

UTILISATION QUOTIDIENNE
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4. DÉMARREZ LA LAVEUSE 
• Appuyez sur la touche « Marche/Arrêt » jusqu'à ce que la 

touche de programme s'allume. Le panneau de 
commande s'illumine et l'appareil émet un son. La laveuse 
est alors prête à fonctionner.

5. RÉGLEZ LE PROGRAMME SOUHAITÉ

MODE GUIDÉ — le voyant de la touche vous guidera lors du 
réglage du programme dans l'ordre suivant : Sélection du 
programme/température/vitesse d'essorage/options. Dès la 
confirmation d'une sélection par la pression sur le bouton, le voyant 
passe à la phase suivante.

• Sélectionner un programme : 
Assurez-vous que la touche Programme s'illumine. 

Tournez le bouton pour sélectionner le programme souhaité.
Le voyant en regard du programme sélectionné s'allume.

Appuyez sur le bouton pour confirmer le programme souhaité. 

• Modifiez la température, au besoin 
Si vous désirez modifier la température indiquée sur 
l'afficheur, assurez-vous que la touche Température 
s'illumine.
Tournez le bouton pour sélectionner la température souhaitée, puis 
appuyez sur le bouton pour confirmer.

• Modifier la vitesse d'essorage, au besoin 
Si vous désirez modifier la vitesse d'essorage indiquée sur 
l'afficheur, assurez-vous que la touche Essorage s'illumine.
Tournez le bouton pour sélectionner la vitesse d'essorage 
souhaitée, ou Arrêt cuve pleine et appuyez sur le bouton pour 
confirmer.
Consultez OPTIONS, FONCTIONS ET VOYANTS pour davantage 
d'informations.

• Sélectionnez des options au besoin 
Si vous souhaitez sélectionner des options supplémentaires, 
assurez-vous que la touche Options s'illumine. Les options qui 
sont disponibles pour votre programme sont identifiées par 
les flèches qui sont illuminées .
Tournez le bouton pour sélectionner les options souhaitées. Le 
symbole pour l'option choisie clignote. Appuyez sur le bouton pour 
confirmer.
Certaines options/fonctions peuvent être choisies en appuyant 
directement sur la touche :

Consultez la section OPTIONS, FONCTIONS ET VOYANTS pour plus 
d'informations.

MODE INDIVIDUEL
Une fois la laveuse allumée, vous n'êtes pas tenu de suivre le MODE 
GUIDÉ.
Vous êtes libre de choisir l'ordre de réglage du programme. 
Pour effectuer un réglage, appuyez d'abord sur la touche 
appropriée, tournez ensuite le bouton pour sélectionner, et 
appuyez sur le bouton pour confirmer. 
La plage de températures, de vitesses d'essorage et les options 
dépendent du programme sélectionné. Il est donc recommandé de 
débuter en sélectionnant le programme.

6. AJOUTER DU DÉTERGENT
• Si vous n'utilisez pas la fonction Aide au dosage, tirez le 

distributeur de détergent et ajoutez du détergent (et des 
additifs/ adoucissant) maintenant; respectez les quantités 
recommandées sur l'emballage du détergent.  
Si vous avez sélectionné PRÉLAVAGE ou DÉPART DIFFÉRÉ, observez 
les recommandations dans la section OPTIONS, FONCTIONS, ET 
VOYANTS. Puis fermez soigneusement le distributeur de 
détergent.

• Si vous utilisez la fonction « Aide au dosage », ajoutez le 
détergent ultérieurement, après avoir démarré le programme. 
Consultez la section OPTIONS, FONCTIONS ET VOYANTS pour plus 
d'informations.

• Après avoir ajouté le détergent/les additifs, n'ouvrez plus le 
distributeur de détergent afin d'éviter tout débordement.

7. DÉMARRER LE PROGRAMME 
• Appuyez sur « Départ/Pause » jusqu'à ce que la touche 

s'illumine et reste allumée; le programme démarre.
• Si vous avez sélectionné « Aide au dosage », la laveuse 

vous indiquera la quantité de détergent recommandée pour la 
charge de linge peu de temps après le démarrage du programme.  
Suivez les directives qui se trouvent dans la section OPTIONS, 
FONCTIONS ET VOYANTS/Aide au dosage.

8. MODIFIEZ AU BESOIN LES RÉGLAGES D'UN PROGRAMME 
EN COURS
Il est possible de modifier les réglages lorsqu'un programme est en 
cours.
Les modifications seront appliquées, à condition que la phase du 
programme respectif ne soit encore achevée.
• Appuyez sur la touche appropriée (par exemple la touche « Vitesse 

d'essorage » pour modifier la vitesse d'essorage). La valeur 
sélectionnée clignotera quelques secondes.

• Pendant le clignotement, vous pouvez ajuster le réglage en 
tournant le bouton. Si la valeur cesse de clignoter avant que vous 
ne l'ayez réglée, appuyez de nouveau sur la touche.

• Appuyez sur le bouton pour confirmer le nouveau réglage. Si vous 
ne confirmez pas, le nouveau réglage sera confirmé 
automatiquement : le clignotement cessera.

Le programme poursuit automatiquement son cours. 
Pour modifier les réglages d'un programme en cours, vous pouvez 
aussi :
• Appuyez sur « Départ/Pause » pour interrompre le programme en 

cours.
• Modifiez les réglages au besoin. 
• Appuyez à nouveau sur « Départ/Pause » pour reprendre le 

programme.
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9. INTERROMPRE UN PROGRAMME EN COURS ET OUVRIR 
LA PORTE, SI NÉCESSAIRE
• Maintenez enfoncée la touche « Départ/Pause » pour 

interrompre un programme en cours.
• Si le niveau d'eau et/ou la température ne sont pas trop 

élevés, le voyant « Porte ouverte » s' illumine. Vous 
pouvez ouvrir la porte, pour notamment ajouter/retirer 
du linge. 

• Appuyez sur « Départ/Pause » pour poursuivre le 
programme. 

10. REMISE À ZÉRO D'UN PROGRAMME EN COURS AU 
BESOIN
• Maintenez enfoncée la touche « Marche/Arrêt » jusqu'à ce 

que l'inscription « rES » apparaisse sur l'afficheur.

L'eau est évacuée, le programme s'achève et la porte se déverrouille.

11. ÉTEINDRE LA LAVEUSE À LA FIN D'UN PROGRAMME
• “End” apparaît sur l'afficheur et le voyant « Porte ouverte » 

s'illumine, - vous pouvez retirer votre linge.

• Appuyez sur « Marche/Arrêt » pour éteindre la laveuse. 
Pour économiser de l'énergie, la laveuse s'éteindra 
automatiquement au bout d'un quart d'heure environ 
après la fin du programme. 

• Laissez la porte entrouverte, de manière à faire sécher l'intérieur 
de la laveuse.

TRIEZ LE LINGE EN FONCTION DE
• Du type de tissu / étiquette d'entretien (coton, fibres mixtes, 

synthétique, laine, articles à laver à la main)
• Couleur (séparez les articles de couleur et le blanc, lavez 

séparément les articles de couleur neufs)
• Délicat (lavez les petits articles – comme les bas nylon – et les 

articles dotés de crochets - comme les soutiens-gorge – dans un 
sac en tissu ou une taie d'oreiller à fermeture éclair).

VIDEZ TOUTES LES POCHES
• Les objets comme les pièces de monnaie ou les briquets peuvent 

endommager votre linge ainsi que le tambour.

ÉTIQUETTES D'ENTRETIEN
La température l'intérieur du symbole de la cuve à lessive indique la 
température maximale autorisée pour laver l'article.

Mouvement mécanique normal

Action mécanique réduite

Action mécanique très réduite

Lavage à la main uniquement

Ne pas laver

ÉCONOMIE D'ÉNERGIE ET PROTECTION DE 
L'ENVIRONNEMENT
• Cela aide à prévenir l'obstruction du filtre, ce qui pourrait 

empêcher l'eau de se vidanger. Consultez la section SOIN ET 
ENTRETIEN/Nettoyer le filtre à eau dans les Consignes d'utilisation.

ÉCONOMIES ET ENVIRONNEMENT
• Vous économiserez de l'énergie, de l'eau, du détergent et du 

temps en utilisant la charge maximale recommandée pour les 
programmes, comme indiqué dans le tableau des programmes.

• Ne dépassez pas les quantités de détergent indiquées dans les 
directives du fabricant de détergent. Utilisez la fonction Aide au 
dosage.

• Économisez de l'énergie en utilisant un programme de lavage à 60 °C 
au lieu de 95 °C ou un programme de lavage à 40 °C au lieu de 60 °C.

• Économisez de l'énergie et du temps en choisissant un essorage à 
vitesse élevée pour réduire l'humidité du linge avant d'utiliser un 
sèche-linge.

TRUCS ET ASTUCES
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TABLEAU DES PROGRAMMES

Sélectionnable en utilisant le 
bouton Options

Sélectionnable direc-
tement
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VÊTEMENTS 
DE TRAVAIL

Froid/ 
95°C

max max

VA-
DROUILLES 
ET SER-
VIETTES

Froid/ 
60°C

6,0 - max

COTON Froid/ 
60°C

max max

AN-
TI-TACHES 
RAPIDE

40°C 5,5 - - - - - - max

SYNTHÉ-
TIQUE

Froid/ 
60°C

4,0 - max

DÉLICAT Froid/ 
40°C

3,0 - - - - 1000

LAINE Froid/ 
40°C

2,0 - - - - - 1000 -

HYGIÈNE 95°C max - - - - - - max

ANTI-ALLER-
GÈNE 60°C 6,0 - - - - - - max

ESSORAGE - max - - - - - - - max - - - -

Disponible/facultatif -
Non disponible/ne s'ap-
plique pas

Dosage requis Dosage en option
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Respectez les consignes indiquées sur l'étiquette d'entretien du linge.
Pour optimiser les résultats du programme, ne désélectionnez pas 
les options préréglées.

VÊTEMENTS DE TRAVAIL
Vêtements de travail sales, fabriqués à partir d’un coton 
résistant ou d’un mélange de coton et matériel 
synthétique. Les options « Prélavage » et « Rinçage 
intensif » sont préréglées pour ce programme – le 
programme est optimisé pour obtenir les meilleurs résultats. 
Pour les vêtements très sales, nous vous recommandons de les 
secouer vigoureusement avant de les placer dans la laveuse.
Au besoin, vous pouvez utiliser un détachant à base d’oxygène.

VADROUILLES ET SERVIETTES
Pour laver les chiffons, vadrouilles, serviettes, et autres 
articles sales à très sales, fabriquées à partir d’un coton 
résistant. Un programme de lavage intensif qui inclut un 
prélavage; ajoutez aussi du détergent dans le compartiment de 
prélavage du distributeur de détergent si la lessive est très sale.

COTON (Antibactérien)
Cotons et lins résistants, de moyennement à très sales.

ANTI-STAIN QUICK
Ce programme est idéal pour le lavage des taches 
quotidiennes les plus difficiles en 1 heure. Il convient aux 
tissus mixtes et vêtements colorés, prenant soin d'eux au 
cours du lavage.

SYNTHÉTIQUE
Linge moyennement sale en fibres artificielles ou un 
mélange de coton.

DÉLICAT 
Linge fin en tissu délicat, demandant un traitement doux.

LAINE / LAVAGE À LA MAIN
Lainages portant l'étiquette « Woolmark » et lavables à la 
machine, ainsi que les vêtements de soie (suivre les 
recommandations sur l'étiquette d'entretien), le lin, la laine, 
et la viscose lavable à la main uniquement.

HYGIÈNE 
Spécialement développé pour fournir les résultats de 
lavage hygiénique maximum tout en garantissant 
sécurité et assainissement au linge.

ANTI-ALLERGÈNE
Utiliser le programme pour éliminer les principaux 
allergènes comme le pollen, les acariens et les poils de 
chat et chien. 

ESSORAGE
Programme d'essorage intensif séparé. Pour linge résistant.

PROGRAMME
TEMPÉRATURE  

(°C)
CHARGE  

(KG)
EAU  
(L)

ÉNERGIE 
(KWH)

DURÉE APPROXIMATIVE DU  
PROGRAMME  

(H:MIN) TAUX D'HUMIDITÉ  
APPROXIMATIF  

RESTANT LORSQUE VIDE (%)
SANS  

« RAPIDE »
AVEC  

« RAPIDE »

VÊTEMENTS DE TRA-
VAIL

60 11,0 (max) 110 1,70 02:25 01:55 53

VADROUILLES ET 
SERVIETTES

60 6,0 90 1,50 01:50 01:35 53

ANTI-STAIN QUICK 40 5,5 27 0,17 01:00 -- 59

HYGIÈNE 95 11,0 (max) 126 3,50 03:15 -- 59

ANTI-ALLERGÈNE 60 6,0 183 1,61 03:40 -- 59

COTON 60 11,0 (max) 126 2,00 02:55 01:55 59

COTON 40 11,0 (max) 100 1,70 03:50 02:10 59

SYNTHÉTIQUE 40 4,0 60 0,80 02:40 01:20 39

Ces données peuvent varier en fonction de la température d'entrée de l'eau, 
de la pression de l'eau, etc.

Valeurs mesurées dans des conditions normales conformément à la norme 
IEC/EN 60456. Les valeurs d'eau, énergétiques et de taux d'humidité restant 
font référence au réglage par défaut des programmes, sans options.

max = capacité de charge maximum de la laveuse

La consommation d'énergie à l'arrêt est de 0,25 W/et de 0,25 W en marche .

* Durée indiquée suite à la détection de la charge

PROGRAMMES

DONNÉES SUR LA CONSOMMATION
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OPTIONS directement sélectionnables en appuyant sur la 
touche correspondante

Couleurs 15°
Aide à protéger les couleurs de votre linge en le lavant à l'eau 
froide (15°C). Économise l'énergie utilisée pour le 
réchauffement de l'eau tout en garantissant un bon résultat.
Adapté pour du linge de couleur, peu sale, et sans taches. 
Pas disponible pour 95°C.

Fraîch. tambour
Aide à maintenir votre linge frais si vous ne pouvez le 
décharger immédiatement après le programme. 
La laveuse fait tourner périodiquement le linge pendant 
après la fin du programme. Cette rotation peut durer 
jusqu'à 6 heures après la fin du programme de lavage. Vous pouvez 
l'arrêter à tout moment en appuyant sur une touche; la porte se 
déverrouille et vous pouvez retirer votre linge.

Aide au dosage
Aide à déterminer la bonne quantité de détergent pour 
votre charge de linge. Avant d'utiliser cette option :
La concentration de détergents disponible sur le marché 
varie considérablement. Pour cette raison, ajuster la 
laveuse aux quantités de détergent que vous utilisez. 
De plus, assurez-vous que le préréglage du niveau de dureté (doux) 
de l'eau du lave- linge correspond au niveau de dureté de l'eau de 
votre région - sinon, ajustez-le (voir « Première utilisation du Aide au 
dosage » dans les « Consignes d'utilisation»).
1) Sélectionnez Aide au dosage :

Après avoir sélectionné le programme et les options, appuyez 
sur la touche « Aide au dosage »; Le symbole Aide au dosage 
s’illumine sur l'afficheur.

2) Démarrage d'un programme :
Démarrez le programme en appuyant sur « Départ/
Pause ». – Le tambour tournera pour détecter la charge 
de linge ; La quantité de détergent recommandée en 
ml s'affiche ensuite à l'écran.

3) Ajout de détergent :
Tirez le distributeur de détergent et versez la quantité 
de détergent indiquée sur l'afficheur dans le 
compartiment de lavage principal du distributeur de 
détergent.
Si vous avez choisi l'option « Prélavage », et que vous souhaitez 
ajouter du détergent pour le prélavage également, versez la 
moitié de la quantité de détergent indiquée dans le 
compartiment de prélavage, en plus de la quantité totale que 
vous avez déjà ajoutée au compartiment de lavage principal.
Au lieu d'ajouter du détergent dans le distributeur de 
détergent, vous pouvez ajouter une capsule de détergent 
directement dans le tambour. 
Pour les programmes avec prélavage : du détergent pour le 
prélavage peut être ajouté au tambour, le détergent de lavage 
principal doit être ajouté dans le compartiment de lavage 
principal du distributeur de détergent. Dans ce cas, utilisez un 
détergent en poudre pour le lavage principal afin de s'assurer 
qu'il reste dans le distributeur de détergent jusqu'au démarrage 
de la phase de lavage principale. Après avoir ajouté le 
détergent, fermez le distributeur de détergent (ou la porte).

4) Maintenez le bouton « Départ/Pause » enfoncé pour 
poursuivre le programme.

OPTIONS qui peuvent être sélectionnées avec la touche

Prélavage
Aide à nettoyer le linge très sale en ajoutant une phase de 
prélavage au programme de lavage sélectionné. 
Pour le linge très sale, par exemple contenant du sable ou 
de la terre. 
Prolonge la durée du programme d'environ 20 minutes.
Ajoutez aussi du détergent dans le compartiment de prélavage du 
distributeur de détergent, ou directement à l'intérieur du tambour. 
Utilisez du détergent en poudre pour le lavage principal afin de 
s'assurer que le détergent reste dans le distributeur jusqu'au 
démarrage de la phase de lavage principal.
Cette option est préréglée pour les programmes « Vêtements de 
travail » et « Vadrouilles et serviettes ». Pour maximiser les résultats 
lors du lavage, nous vous conseillons de ne pas désélectionner 
« Prélavage » pour ces programmes.

Rinçage chaud  
Le programme se termine par une phase de rinçage chaud. 
Détend les fibres du linge, procurant ainsi une agréable 
sensation de chaleur lorsque le linge est retiré peu de 
temps après la fin du programme.

Détachage 15° 
Aide à enlever toutes sortes de taches, sauf la graisse 
ou l'huile.
Le programme commence par une phase de lavage à 
l'eau froide. Prolonge le programme d'environ 10 minutes.
Un prétraitement est recommandé pour les taches tenaces.
Pas disponible pour 95°C.

Très sale 
Aide à nettoyer le linge très sale et/ou taché en 
optimisant l'efficacité des additifs pour le détachage.
Ajouter une quantité adéquate d'additif de lavage (en 
poudre) pour enlever les taches dans le compartiment de lavage 
principal avec le détergent (poudre seulement). Peut prolonger la 
durée du programme de 15 minutes au maximum. 
Adapté à l'utilisation avec des détachants à base d'oxygène et des 
agents blanchissants. Il est interdit d'utiliser des agents de 
blanchiment au chlore ou au perborate.

Rinçage intensif
Aide à éviter les résidus de détergent dans le linge en 
prolongeant la phase de rinçage. 
Particulièrement adapté pour laver le linge de bébé, pour 
les personnes souffrant d'allergies, et pour les régions avec de l'eau 
douce.

Rapide
Permet un lavage plus rapide.
Uniquement recommandé pour le linge légèrement sale.
Pas disponible pour 95°C.

OPTIONS, FONCTIONS ET VOYANTS
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FONCTIONS

Arrêt cuve pleine (disponible avec la touche « Essorage »)
Prévient l'essorage automatique du linge à la fin du 
programme. Le linge trempe dans la dernière eau de 
rinçage et le programme est arrêté.
Adéquat pour le linge délicat qui ne peut pas être essoré, ou qui 
demande un essorage à une vitesse plus basse. Pas recommandé 
pour la soie. Pour terminer la fonction « Arrêt cuve pleine », choisir 
entre :
• vidange l'eau, sans essorage : 

tournez le bouton pour sélectionner la vitesse d'essorage 
« 0 » et appuyez sur « Départ/Pause » : L'eau est vidangée 
et le programme se termine

• essorer le linge :  
la vitesse d'essorage par défaut clignote - lancez le cycle 
d'essorage en appuyant sur « Départ/Pause ». 
Ou sélectionnez une vitesse d'essorage différente en 
tournant le bouton, appuyant dessus pour confirmer, et appuyant 
sur « Départ/Pause».

Départ différé
Diffère l'heure de départ de votre programme. 
Ne pas utiliser de détergent liquide avec cette fonction. 
• Sélectionnez le programme, la température et les 

options.
• Appuyez sur le bouton « Départ différé » - le symbole de départ 

différé clignote sur l'afficheur.
• Tournez le bouton pour sélectionner un délai jusqu'à 23 heures, 

qui sera indiqué sur l'afficheur. Confirmez en appuyant sur le 
bouton. 

• Appuyez sur « Départ/Pause » - le décompte pour le délai débute. 
Les deux points sur l'afficheur clignotent. La porte se bloque.

• Si vous avez sélectionné Aide au dosage : Lorsque vous appuyez 
sur « Départ/Pause », la laveuse calcule la quantité de détergent 
recommandée. Ajoutez du détergent comme indiqué sur 
l'afficheur (voir « Aide au dosage »). Appuyez de nouveau sur 
« Départ/Pause » pour démarrer le décompte pour le délai 
sélectionné.

• Une fois le délai expiré, la laveuse démarre automatiquement. 
L'afficheur indique ensuite la durée restante du programme.

Pour annuler « Départ différé » :
• Appuyez « Départ/Pause » pour annuler le démarrage différé.

Verrouillage
Verrouille les touches et le bouton sur le panneau de 
commande pour prévenir un démarrage par accident.
Pour verrouiller les touches :
• La laveuse doit être allumée.
• Appuyez sur la touche Option jusqu'à ce que le symbole 

de la clé, sur l'afficheur, s'illumine. Le bouton et les 
touches sont maintenant verrouillés. Seule la touche 
« Marche/Arrêt » fonctionne.

La clé de verrouillage demeure active même si vous 
éteignez et rallumez la laveuse.
Pour déverrouiller les touches, appuyez sur la touche 
Option de nouveau jusqu'à ce que le symbole de la clé sur 
l'afficheur soit éteint.

VOYANTS

La porte peut être ouverte.

Défaillance: Robinet d'eau fermé. La laveuse n'a  
pas/n'est pas suffisamment alimentée en eau.

Défaillance : Filtre à eau bouché. L'eau ne peut  
être évacuée ; le filtre à eau est peut-être colmaté

Défaillance: Appeler maintenance. Consultez la section 
Dépannage dans les Consignes d'utilisation.

En cas de panne, consultez la section dépannage des « Consignes 
d'utilisation ».

FR
400011163708A

ENTRETIEN ET NETTOYAGE  
ET DÉPANNAGE
Pour l'entretien et le nettoyage, et pour le 
dépannage, consultez-les  
Consignes d'utilisation.

La documentation pour l'appareil peut aussi être 
obtenue comme suit :
• Téléchargez à partir du site Web Whirlpool  

http://docs.whirlpool.eu

CONTACTER LE SERVICE APRÈS-VENTE
Donnez les deux numéros figurant sur l'autocollant de service à 
l'intérieur de la porte lorsque vous contactez l'équipe du service 
après-vente. http://www.whirlpool.eu
Le numéro de téléphone se trouve dans le livret de garantie.

SI LA LAVEUSE SEMBLE ENDOMMAGÉE, CONTACTEZ LE 
PROPRIÉTAIRE, ET AU BESOIN, LE SERVICE APRÈS-VENTE.

Whirlpool® est une marque de commerce déposée de Whirlpool, États-Unis.
001
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DESCRIZIONE PRODOTTO

GUIDA RAPIDA

PANNELLO DI CONTROLLO

1. Piano superiore
2. Vaschetta del detersivo
3. Pannello comandi
4. Maniglia
5. Sportello
6. Filtro dell'acqua / Tubo di 

scarico di emergenza (se 
disponibile) - dietro lo 
zoccolo -

7. Zoccolo (amovibile)
8. Piedini regolabili (4)

APPARECCHIO

1. Tasto Acceso/Spento 
(se premuto a lungo: 
Reset/Scarico) 

2. Tasto Programmi
3. Tasto Colours 15°
4. Tasto Fresh Care 
5. Tasto EcoDose
6. Manopola (ruotare per 

selezionare / premere per 
confermare)

7. Tasto Avvio ritardato
8. Tasto Temperatura
9. Selettore velocità di 

centrifuga
10. Tasto Opzioni 

(se premuto a lungo: 
Blocco dei tasti)

11. Tasto Avvio / Pausa
12. Display
13. Area programmi

MAX

1. 2. 7.3. 8.4. 9.5. 6. 10. 11.

12.13.

1.

3.
2.

5.

7.

6.

8.

GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO WHIRLPOOL.   
Per ricevere un'assistenza più completa,  
registrare l'apparecchio su www.whirlpool.eu/register

4.

Prima di utilizzare l'apparecchio leggere 
con attenzione le Istruzioni per la 
sicurezza.

Prima della messa in funzione della 
lavatrice, è assolutamente 
necessario togliere i bulloni di 
sicurezza utilizzati per il trasporto.

Per istruzioni dettagliate sulla procedura di 
rimozione, vedere la Guida all'installazione.

AWG 1112 /PRO - AWG 1112 S/PRO
ISTRUZIONI PER L'USO ORIGINALI
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1. Scomparto lavaggio principale
• Detersivo per il lavaggio principale 
• Smacchiatore
• Anticalcare

2. Scomparto prelavaggio
• Detersivo per il prelavaggio.

3. Scomparto ammorbidente
• Ammorbidente
• Amido liquido
Versare l'ammorbidente o la soluzione inamidante senza 
superare il livello “max”.

4. Tasto di sblocco 
(Premere per rimuovere la vaschetta del detersivo per la  
pulizia).

VASCHETTA DEL DETERSIVO

Detersivi raccomanDati per i Diversi tipi Di biancheria

Capi bianchi resistenti (freddo-95°C) Detersivi ad azione intensa

Capi bianchi delicati (freddo-40°C) Detersivi delicati contenenti agenti sbiancanti e/o azzurranti ottici

Colori chiari/pastello (freddo-60°C) Detersivi contenenti agenti sbiancanti e/o azzurranti ottici

Colori vivi (freddo-60°C) Detersivi per capi colorati senza sbiancanti/azzurranti ottici

Capi neri/scuri (freddo-60°C) Detersivi speciali per capi neri/scuri

Per informazioni sulla selezione e l'avvio di un programma, vedere la 
sezione USO QUOTIDIANO.

PRIMO CICLO
Collegando la lavatrice alla rete elettrica, l'apparecchio si accende 
automaticamente.
Per rimuovere eventuali residui di produzione:

• Selezionare il programma “Cotone” a una temperatura di 95 °C.

• Versare una piccola quantità di detersivo ad azione 
intensa nello scomparto del lavaggio principale della 
vaschetta del detersivo (max. 1/3 della dose consigliata 
dal produttore per i capi poco sporchi)

• Avviare il programma senza carico.

Per maggiori informazioni sulle funzioni, vedere le Istruzioni per l'uso/  
Per informazioni su come ottenere le Istruzioni per l'uso, vedere l'ultima 
pagina

1. INTRODURRE LA BIANCHERIA
• Preparare la biancheria come indicato nella sezione 

“CONSIGLI E SUGGERIMENTI”. 
Vuotare le tasche, chiudere i ganci e legare i laccetti dei 
capi.

• Aprire lo sportello e introdurre la biancheria. Rispettare i valori di 
carico massimi indicati nella tabella dei programmi.

2. CHIUDERE LA PORTA
• Assicurarsi che la biancheria non rimanga 

bloccata tra l'oblò di vetro e la guarnizione di 
gomma.

• Chiudere lo sportello fino allo scatto.

3. APRIRE IL RUBINETTO DELL'ACQUA

PRIMO UTILIZZO

USO QUOTIDIANO
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4. ACCENDERE LA LAVATRICE 
• Premere il tasto “Acceso/Spento” fino a quando si accende 

il tasto dei programmi. Sul pannello comandi compare 
un'animazione e viene emesso un segnale acustico. A 
questo punto, la lavatrice è pronta per l'uso.

5. SELEZIONARE IL PROGRAMMA DESIDERATO

MODALITÀ GUIDATA — la luce del tasto vi guiderà attraverso 
l'impostazione del programma nell'ordine seguente: selezione del 
programma / temperatura / velocità di centrifuga / opzioni. Non 
appena si conferma una selezione premendo la manopola, si 
accende la luce della fase successiva.

• Selezionare il programma: 
Controllare che la luce del tasto Programmi sia accesa. 

Ruotare la manopola per selezionare il programma desiderato.
L'indicatore accanto al programma selezionato si accende.

Confermare il programma desiderato premendo la manopola. 

• Cambiare la temperatura (se necessario) 
Se si desidera cambiare la temperatura indicata sul display, 
controllare che il tasto Temperatura sia acceso.
Ruotare la manopola per selezionare la temperatura 
desiderata, quindi premerla per confermare.

• Cambiare la velocità di centrifuga (se necessario) 
Se si desidera cambiare la velocità di centrifuga indicata sul 
display, controllare che il tasto Centrifuga sia acceso.
Ruotare la manopola per selezionare la velocità di 
centrifuga desiderata o l'opzione Antipiega, quindi premere la 
manopola per confermare.
Per maggiori informazioni, vedere la sezione OPZIONI, FUNZIONI E 
INDICATORI.

• Selezionare le opzioni desiderate (se necessario) 
Se si desidera selezionare una o più opzioni supplementari, 
controllare che la luce del tasto Opzioni sia accesa. Le opzioni 
selezionabili con il programma prescelto sono indicate dalle 
frecce illuminate  .
Ruotare la manopola per selezionare le opzioni desiderate. Il 
simbolo dell'opzione selezionata lampeggerà. Premere la manopola 
per confermare.
Alcune opzioni e/o funzioni possono essere selezionate premendo 
direttamente il tasto corrispondente:

Per maggiori informazioni, vedere la sezione OPZIONI, FUNZIONI E 
INDICATORI.

MODALITÀ LIBERA
Dopo avere acceso la lavatrice, non è obbligatorio seguire la 
MODALITÀ GUIDATA.
La sequenza di impostazione del programma può essere scelta 
liberamente. 
Per scegliere un'impostazione, premere il pulsante corrispondente, 
ruotare la manopola per selezionare il valore desiderato e infine 
premere la manopola per confermare. 
Le temperature, le velocità di centrifuga e le opzioni disponibili 
dipendono dal programma selezionato. È perciò consigliabile 
iniziare dalla selezione del programma.

6. AGGIUNGERE DETERSIVO
• Se non si utilizza la funzione "EcoDose", aprire il 

distributore di detersivo e aggiungere il detersivo (insieme 
agli additivi desiderati e all'ammorbidente); attenersi alle 
dosi consigliate sulla confezione del detersivo.  
Se è stata selezionata l'opzione PRELAVAGGIO o l'opzione AVVIO 
RITARDATO, seguire le raccomandazioni riportate nella sezione 
OPZIONI, FUNZIONI E INDICATORI. Al termine, chiudere la 
vaschetta del detersivo.

• Se si utilizza la funzione “EcoDose”, aggiungere il detersivo più 
tardi, dopo avere avviato il programma. Per maggiori 
informazioni, vedere la sezione OPZIONI, FUNZIONI E INDICATORI.

• Dopo avere aggiunto il detersivo e gli eventuali additivi, non 
aprire più il distributore di detersivo, per evitare versamenti.

7. AVVIARE IL PROGRAMMA 
• Premere a lungo il tasto “Avvio/Pausa” fino a quando la luce 

resta accesa in modo fisso; il programma si avvia.
• Se è stata selezionata l'opzione “EcoDose”, dopo l'avvio del 

programma la lavatrice indica la quantità di detersivo consigliata 
per il carico.  
Seguire le istruzioni riportate nella sezione OPZIONI, FUNZIONI E 
INDICATORI / EcoDose.

8. CAMBIARE LE IMPOSTAZIONI DEL PROGRAMMA IN 
CORSO (SE NECESSARIO)
Dopo l'avvio del programma è ancora possibile cambiare le 
impostazioni selezionate.
Le modifiche saranno applicate a meno che la rispettiva fase del 
programma non si sia già conclusa.
• Premere il tasto della funzione desiderata (ad esempio, il tasto 

“Velocità di centrifuga” per cambiare la velocità della centrifuga). Il 
valore selezionato lampeggerà per alcuni secondi.

• Durante il lampeggio, è possibile regolare l'impostazione 
ruotando la manopola. Se il valore smette di lampeggiare prima 
che sia stata effettuata la modifica, premere nuovamente il tasto.

• Premere la manopola per confermare la nuova impostazione. Se 
non viene premuta la manopola, la nuova impostazione sarà 
confermata automaticamente e il valore smetterà di lampeggiare.

Il programma proseguirà automaticamente. 
Per cambiare le impostazioni di un programma in corso è anche 
possibile:
• Premere il tasto "Avvio/Pausa" per interrompere 

temporaneamente il programma in corso.
• Cambiare le impostazioni ai valori desiderati. 
• Premere nuovamente “Avvio/Pausa” per far proseguire il 

programma.
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9. METTERE IN PAUSA IL PROGRAMMA IN CORSO E APRIRE 
LO SPORTELLO (SE NECESSARIO)
• Premere a lungo “Avvio/Pausa” per mettere in pausa il 

programma in corso.
• Se il livello dell'acqua o la temperatura non sono troppo 

alti, l'indicatore di apertura dello sportello si accende. A 
questo punto è possibile aprire lo sportello, ad esempio 
per aggiungere/estrarre dei capi. 

• Premere "Avvio/Pausa" per continuare il programma. 

10. INTERROMPERE IL PROGRAMMA IN CORSO (SE 
NECESSARIO)
• Premere a lungo il tasto “Acceso/Spento” fino a quando sul 

display compare “rES”.

L'acqua viene scaricata, il programma si conclude e lo sportello si 
sblocca.

11. SPEGNERE LA LAVATRICE AL TERMINE DEL 
PROGRAMMA
• Sul display compare l'indicazione “End” (Fine) e l'indicatore di 

apertura dello sportello si accende – a questo punto è possibile 
estrarre la biancheria.

• Premere “Acceso/Spento” per spegnere la lavatrice. Dopo 
circa un quarto d'ora dal termine del programma, la 
lavatrice si spegne completamente per risparmiare 
energia. 

• Lasciare lo sportello socchiuso per far sì che l'interno della 
lavatrice si asciughi.

DIVIDERE LA BIANCHERIA PER
• Tipo di tessuto / indicazioni riportate sull'etichetta (cotone, tessuto 

misto, sintetici, lana, capi da lavare a mano)
• Colore (separare i capi colorati da quelli bianchi, lavare 

separatamente i capi colorati nuovi)
• Delicati (lavare i capi piccoli – come le calze di nylon – e i capi con 

gancetti – come i reggiseni – chiudendoli in un sacchetto o in una 
federa con cerniera).

VUOTARE LE TASCHE
• Monete, accendini e oggetti simili possono danneggiare la 

biancheria e il cestello della lavatrice.

SIMBOLI DI LAVAGGIO
Il valore riportato nel simbolo della vasca indica la massima 
temperatura di lavaggio del capo.

Azione meccanica normale

Azione meccanica ridotta

Azione meccanica estremamente ridotta

Solo lavaggio a mano

Non lavare

RISPARMIO ENERGETICO E SALVAGUARDIA 
DELL'AMBIENTE
• La pulizia regolare eviterà l'ostruzione del filtro e possibili 

problemi di scarico dell'acqua. Vedere la sezione PULIZIA E 
MANUTENZIONE / “Pulizia del filtro dell'acqua” nelle “Istruzioni per 
l'uso”.

RISPARMIO ENERGETICO E TUTELA 
DELL'AMBIENTE
• Attenendosi ai limiti di carico indicati nella tabella dei programmi 

si potranno ottimizzare il consumo di energia, acqua e detersivo e 
la durata del lavaggio.

• Non superare le dosi di detersivo raccomandate dal produttore. 
Usare la funzione "EcoDose".

• Per risparmiare energia, scegliere un programma di lavaggio a 
60°C anziché un programma a 95°C, oppure un programma a 40°C 
invece di uno a 60°C.

• Per risparmiare energia e tempo, prima di utilizzare un'asciugatrice 
selezionare una velocità di centrifuga elevata al fine di ridurre la 
quantità d'acqua trattenuta dai capi.

CONSIGLI E SUGGERIMENTI
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TABELLA PROGRAMMI

Selezionabile con il tasto Opzioni Selezionabile diretta-
mente

Centrifuga Detersivi e 
additivi
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ABITI DA 
LAVORO

Freddo/ 
95°C

max max

STROFINAC-
CI E ASCIU-
GAMANI

Freddo/ 
60°C

6,0 — max

COTONE Freddo/ 
60°C

max max

ANTI-
MACCHIA 
RAPIDO

40°C 5,5 — — — — — — max

SINTETICI Freddo/ 
60°C

4,0 — max

DELICATI Freddo/ 
40°C

3,0 — — — — 1000

LANA Freddo/ 
40°C

2,0 — — — — — 1000 —

IGIENIZZAN-
TE 95°C max — — — — — — max

ANTIALLER-
GICO 60°C 6,0 — — — — — — max

CENTRIFUGA — max — — — — — — — max — — — —

Selezionabile / Opzionale - Non selezionabile / Applicabile Dosaggio richiesto Dosaggio opzionale
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Rispettare le raccomandazioni indicate sui simboli di lavaggio dei 
capi da lavare.
Per assicurare una corretta esecuzione del programma, non 
deselezionare le opzioni preimpostate.

ABITI DA LAVORO
Abiti da lavoro molto sporchi in tessuti resistenti di cotone 
o misto cotone. In questo programma sono preimpostate 
le opzioni “Prelavaggio” ed “Extra risciacquo” per 
ottimizzare il ciclo di lavaggio e assicurare buoni risultati. 
Se gli indumenti sono particolarmente sporchi, si raccomanda di 
scuoterli energicamente prima di introdurli in lavatrice.
Eventualmente, è possibile utilizzare uno smacchiatore a base di 
ossigeno.

STROFINACCI E ASCIUGAMANI
Abiti da lavoro, strofinacci, asciugamani e altri capi simili in 
cotone resistente, da normalmente a molto sporchi. 
Questo programma prevede un lavaggio intensivo con 
prelavaggio; se i capi sono molto sporchi, versare una dose di 
detersivo anche nello scomparto del prelavaggio.

COTONE (Antibatterico)
Capi resistenti di cotone e lino, da mediamente a molto 
sporchi.

ANTI-STAIN QUICK (ANTIMACCHIA RAPIDO)
Programma ideale per lavare le macchie quotidiane più 
tenaci in un'ora. Indicato per tessuti misti e capi colorati 
grazie all'azione delicata del lavaggio.

SINTETICI
Capi in misto cotone o fibre sintetiche mediamente sporchi.

DELICATI
Capi in tessuti delicati, che richiedono un trattamento 
poco aggressivo.

LANA / LAVAGGIO A MANO
Capi in lana con il marchio Pura Lana Vergine per i quali è 
consentito il lavaggio in lavatrice; capi in seta (rispettare le 
raccomandazioni riportate sull'etichetta di lavaggio), lino, 
lana o viscosa per i quali è consigliato il solo lavaggio a mano.

IGIENIZZANTE 
Programma studiato in modo specifico per assicurare la 
massima igiene dei capi lavati.

ANTI-ALLERGY (ANTIALLERGICO)
Programma consigliato per eliminare i principali 
allergeni, tra cui polline, acari, peli di cani e gatti. 

CENTRIFUGA
Programma separato di centrifuga intensiva. Per capi 
resistenti.

PROGRAMMA
TEMPERATURA  

(°C)
CARICO  

(KG)
ACQUA  

(L)
ENERGIA  

(KWH)

DURATA 
APPROSSIMATIVA 

DEL PROGRAMMA (H:MIN) UMIDITÀ RESIDUA 
APPROSSIMATIVA (%)

SENZA OPZIONE 
"RAPIDO"

CON OPZIONE 
"RAPIDO"

ABITI DA LAVORO 60 11,0 (max) 110 1,70 02:25 01:55 53

STROFINACCI E 
ASCIUGAMANI

60 6,0 90 1,50 01:50 01:35 53

ANTI-STAIN QUICK (AN-
TIMACCHIA RAPIDO)

40 5,5 27 0,17 01:00 -- 59

IGIENIZZANTE 95 11,0 (max) 126 3,50 03:15 -- 59

ANTY-ALLERGY (AN-
TIALLERGICO)

60 6,0 183 1,61 03:40 -- 59

COTONE 60 11,0 (max) 126 2,00 02:55 01:55 59

COTONE 40 11,0 (max) 100 1,70 03:50 02:10 59

SINTETICI 40 4,0 60 0,80 02:40 01:20 39

I risultati ottenuti con il proprio apparecchio potranno differire dai dati riportati a 
causa di differenze di temperatura dell'acqua, pressione dell'acqua, ecc.

Valori misurati in condizioni normali secondo la norma IEC/EN 
60456. I valori di acqua, energia e umidità residua si riferiscono alle 
impostazioni predefinite dei programmi, senza opzioni.

max = capacità di carico massima della lavatrice

Consumo di energia in modalità Spento: 0,25 W / In modalità 
standby: 0,25 W.

* Durata indicata dopo il rilevamento del carico

PROGRAMMI

TABELLA CONSUMI
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OPZIONI direttamente selezionabili premendo il tasto 
corrispondente

Colours 15° 
Questa opzione aiuta a preservare i colori dei capi 
eseguendo il lavaggio in acqua fredda (15°C). 
Consente di consumare meno energia per il 
riscaldamento dell'acqua mantenendo un buon 
risultato di lavaggio.
Indicata per i capi leggermente sporchi e senza macchie. 
Non selezionabile per il programma a 95 °C.

Fresh care 
Riduce la formazione di pieghe sui capi quando non è 
possibile estrarre la biancheria subito dopo il lavaggio. 
Poco dopo la fine del programma, il cestello della lavatrice 
inizia a ruotare per muovere il bucato a intervalli regolari. 
Questo movimento periodico prosegue per un massimo di 6 ore 
dopo la fine del programma di lavaggio. È tuttavia possibile 
interromperlo in qualunque momento premendo un tasto qualsiasi; 
lo sportello si sbloccherà e sarà possibile estrarre la biancheria.

EcoDose
Permette di utilizzare la giusta dose di detersivo in 
rapporto al carico. Prima di utilizzare questa opzione:
I detersivi in commercio hanno concentrazioni molto 
diverse. Per questa ragione, si consiglia di regolare la 
lavatrice in base al dosaggio consigliato per il proprio detersivo. 
Controllare inoltre che il grado di durezza dell'acqua preimpostato 
(dolce) corrisponda alla durezza della propria acqua domestica. In 
caso contrario, regolare la durezza dell'acqua (vedere “Primo utilizzo 
della funzione EcoDose” nelle “Istruzioni per l'uso” ).
1) Selezionare l'opzione EcoDose:

Dopo avere selezionato il programma e le opzioni, premere il 
tasto “EcoDose”; sul display si accenderà il simbolo EcoDose.

2) Avviare il programma:
Avviare il programma premendo “Avvio/Pausa”. – Il 
cestello ruoterà per rilevare il carico di biancheria; 
successivamente, sul display sarà visualizzata la dose di 
detersivo consigliata in ml.

3) Aggiungere il detersivo:
Aprire la vaschetta del detersivo e versare la quantità di 
detersivo indicata sul display nello scomparto del 
lavaggio principale.
Se è stata selezionata l'opzione “Prelavaggio” e si 
desidera aggiungere il detersivo anche in questa fase, versare 
metà della dose di detersivo indicata nello scomparto del 
prelavaggio, in aggiunta alla dose intera già versata nello 
scomparto prelavaggio.
Anziché aggiungere il detersivo nel distributore, è possibile 
introdurlo direttamente nel cestello usando l'apposita pallina. 
Per i programmi con prelavaggio: è possibile introdurre il 
detersivo di prelavaggio direttamente nel cestello e versare nel 
distributore il detersivo per il lavaggio principale, nell'apposito 
scomparto. In questo caso, usare un detersivo in polvere per il 
lavaggio principale, in modo che rimanga nel distributore fino 
al momento richiesto. Dopo avere aggiunto il detersivo, 
chiudere la vaschetta (o lo sportello).

4) Premere a lungo il tasto "Avvio/Pausa" per continuare il 
programma.

OPZIONI selezionabili con il tasto

Prelavaggio 
Facilita il lavaggio dei capi molto sporchi aggiungendo una 
fase di prelavaggio al programma selezionato. 
È indicata per capi molto sporchi, ad esempio contenenti 
sabbia o materiali granulari. 
Il programma viene prolungato di circa 20 minuti.
Aggiungere il detersivo nello scomparto di prelavaggio o introdurlo 
direttamente nel cestello. Usare un detersivo in polvere per il 
lavaggio principale, in modo che rimanga nella vaschetta fino al 
momento richiesto.
Questa opzione è preimpostata per i programmi “Abiti da lavoro” e 
“Strofinacci e asciugamani”. Per un risultato di lavaggio ottimale, si 
consiglia di non deselezionare l'opzione “Prelavaggio” in questi 
programmi.

Hot Finish  
Il programma termina con un ciclo di risciacquo a caldo. 
Questo ciclo ammorbidisce le fibre della biancheria, che 
alla fine del programma sarà piacevolmente tiepida.

BioStain 15°  
Rimuove tutti i tipi di macchie, a eccezione delle 
macchie di grasso/olio.
Il programma inizia con un ciclo di lavaggio in acqua 
fredda. Il programma viene prolungato di circa 10 minuti.
Si raccomanda di pretrattare le macchie più resistenti.
Non selezionabile per il programma a 95 °C.

Macchia difficile 
Facilita il lavaggio dei capi molto sporchi e macchiati 
ottimizzando l'efficienza degli additivi antimacchia.
Aggiungere una dose appropriata di additivo antimacchia 
(in polvere) nello scomparto del lavaggio principale, insieme al 
detersivo (sempre in polvere). Questa opzione può prolungare il 
programma di circa 15 minuti. 
Si possono utilizzare smacchiatori a base di ossigeno o 
candeggianti. Non utilizzare prodotti sbiancanti a base di cloro 
o perborato.

Extra risciacquo
Favorisce l'eliminazione dei residui di detersivo 
prolungando la fase di risciacquo. 
Questa opzione è particolarmente consigliata in zone con 
acque dolci o per i capi indossati da neonati o da persone soggette 
ad allergie.

Rapido
Esegue un lavaggio più veloce.
È consigliata solo per i capi poco sporchi.
Non selezionabile per il programma a 95 °C.

OPZIONI, FUNZIONI E INDICATORI
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FUNZIONI

Antipiega (opzione del tasto Centrifuga)
Esclude la centrifuga automatica della biancheria alla fine 
del programma. La biancheria rimane nell'acqua dell'ultimo 
risciacquo e il programma non procede.
Questa opzione è indicata per i capi delicati che non possono essere 
centrifugati o che richiedono una centrifuga a bassa velocità. È 
sconsigliata per la seta. Per terminare la fase “Antipiega”, è possibile 
procedere in due modi:
• scaricare l'acqua senza eseguire la centrifuga: 

ruotare la manopola per selezionare la velocità di 
centrifuga “0”, quindi premere “Avvio/Pausa”: l'acqua sarà 
scaricata e il programma terminerà

• centrifugare la biancheria:  
la velocità di centrifuga predefinita lampeggia - premere 
“Avvio/Pausa” per avviare il ciclo di centrifuga. 
Oppure, selezionare una velocità di centrifuga differente 
ruotando la manopola, premere la manopola per confermare e 
premere infine “Avvio/Pausa”.

Partenza Ritardata
Posticipa l'inizio del programma di lavaggio. 
Non utilizzare detersivi liquidi con questa funzione. 
• Selezionare il programma, la temperatura e le opzioni.
• Premere il tasto “Avvio ritardato” – sul display lampeggerà il 

simbolo corrispondente.
• Ruotare la manopola per selezionare un ritardo massimo di 23 ore, 

che sarà visualizzato sul display. Confermare premendo la 
manopola. 

• Premere “Avvio/Pausa” – inizierà il conto alla rovescia del ritardo 
impostato. Sul display lampeggia il simbolo dei due punti. Lo 
sportello si blocca.

• Se è stata selezionata l'opzione EcoDose: premendo “Avvio/Pausa”, 
la lavatrice calcola la dose di detersivo consigliata. Aggiungere la 
quantità di detersivo indicata sul display (vedere “EcoDose”). 
Premere nuovamente “Avvio/Pausa” per dare inizio al conto alla 
rovescia del ritardo impostato.

• Alla scadenza del ritardo impostato, la lavatrice si avvia 
automaticamente. A questo punto il display indica la durata 
residua del programma di lavaggio.

Per annullare la funzione “Avvio ritardato”:
• Premere “Avvio/Pausa” per annullare l'avvio posticipato del 

programma.

Blocco dei tasti
Questa funzione blocca i tasti e la manopola del 
pannello comandi per impedirne l'attivazione involontaria.
Per bloccare i tasti:
• La lavatrice deve essere accesa.
• Premere a lungo il tasto dell'opzione finché sul display si 

accende il simbolo a chiave. A questo punto la manopola 
e i tasti sono bloccati. È possibile utilizzare solo il tasto 
“Acceso/Spento”.

Se la lavatrice viene spenta e riaccesa, il blocco dei tasti 
rimane attivo fino a quando non viene disattivato.
Per sbloccare i tasti, premere a lungo il tasto dell'opzione 
finché il simbolo a chiave si spegne sul display.

INDICATORI

Lo sportello può essere aperto.

Errore: Il rubinetto dell'acqua è chiuso. La lavatrice 
non riceve o non carica acqua a sufficienza.

Errore: Filtro acqua sporco. L'acqua non viene scaricata 
correttamente; è possibile che il filtro dell'acqua sia ostruito

Errore: Chiamare assistenza. Fare riferimento alla sezione 
“Guida alla ricerca guasti” nelle “Istruzioni per l'uso”.

In caso di anomalie di funzionamento, fare riferimento alla sezione 
“Guida alla ricerca guasti” nelle “Istruzioni per l'uso”.

IT
400011163708A

MANUTENZIONE E PULIZIA 
E RICERCA GUASTI
Per le procedure di manutenzione e pulizia, e per la 
risoluzione dei problemi di funzionamento, vedere le  
Istruzioni per l'uso.

In alternativa, per ricevere la documentazione dei 
prodotti è possibile:
• Scaricare la guida dal sito web di Whirlpool  

http://docs.whirlpool.eu

COME CONTATTARE IL SERVIZIO ASSISTENZA
Quando si contatta il Servizio Assistenza, è necessario fornire i due 
numeri che compaiono sull'etichetta adesiva applicata all'interno 
dello sportello. http://www.whirlpool.eu
Il numero di telefono è riportato sul libretto di garanzia.

SE LA LAVATRICE APPARE DANNEGGIATA, CONTATTARE IL 
RESPONSABILE E, SE NECESSARIO, IL SERVIZIO ASSISTENZA.

Whirlpool® è un marchio registrato di Whirlpool, USA
001

n
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DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

GUÍA DE  
CONSULTA DIARIA

PANEL DE CONTROL

1. Encimera
2. Dosificador de 

detergente
3. Panel de control
4. Asa de la puerta
5. Puerta
6. Filtro de agua / Tubo de 

desagüe de emergencia 
(si hay) (detrás del zócalo)

7. Zócalo (extraíble)
8. Patas ajustables (4)

APARATO

1. Botón Encendido/Apagado 
(Reiniciar/Vaciar agua si se 
deja pulsado unos 
segundos) 

2. Botón de Programas
3. Botón Colours 15°
4. Botón Ropa fresca 
5. Botón Dosificación 

recomendada
6. Selector (Gire para 

seleccionar/Pulse para 
confirmar)

7. Botón Inicio diferido
8. Botón de Temperatura
9. Botón de Velocidad de 

centrifugado
10. Botón de Opciones 

(Bloqueo de teclas si se 
mantiene pulsado unos 
segundos)

11. Botón de inicio/pausa
12. Pantalla
13. Zona de programas

MAX

1. 2. 7.3. 8.4. 9.5. 6. 10. 11.

12.13.

1.

3.
2.

5.

7.

6.

8.

GRACIAS POR ADQUIRIR UN PRODUCTO WHIRLPOOL.   
Para recibir un asistencia más completa,  
registre su aparato en www.whirlpool.eu/register

4.

Antes de utilizar por primera vez el 
aparato lea detenidamente la guía de 
Higiene y seguridad.

Antes de utilizar la lavadora, deberá 
quitar los tornillos de transporte.

Si desea más información sobre cómo 
quitarlos, consulte la Guía de Instalación.

AWG 1112 /PRO - AWG 1112 S/PRO
INSTRUCCIONES DE USO ORIGINALES
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1. Compartimiento de lavado principal
• Detergente para el lavado principal 
• Quitamanchas
• Ablandador del agua

2. Compartimento de prelavado
• Detergente para el prelavado.

3. Compartimento para el suavizante
• Suavizante de tejidos
• Almidón líquido
Vierta suavizante o solución de almidón solo hasta la marca 
«Max».

4. Botón de liberación  
(Púlselo para extraer el dispensador de detergente y  
poder lavarlo).

DISPENSADOR DE DETERGENTE

Recomendaciones de deteRgente paRa los diveRsos tipos de colada

Ropa blanca resistente (fría-95 °C) Detergentes de gran potencia

Ropa blanca delicada (fría-40 °C) Detergentes suaves con lejía y/o blanqueadores ópticos

Colores claros/pastel (fría-60 °C) Detergentes con lejía y/o blanqueadores ópticos

Colores intensos (fría-60 °C) Detergentes para ropa de color sin lejía/blanqueadores ópticos

Negro/colores oscuros (fría-60 °C) Detergentes especiales para ropa negra/oscura

Consulte el apartado USO DIARIO si desea información sobre cómo 
seleccionar y poner en marcha un programa.

PRIMER CICLO
Cuando conecte la lavadora, se encenderá de forma automática.
Para eliminar cualquier residuo del proceso de fabricación:

• Seleccione el programa “Algodón” a una temperatura de 95°C.

• Añada una pequeña cantidad de detergente de alta 
potencia en el compartimento de lavado principal del 
dispensador de detergente (como máximo 1/3 de la 
cantidad de detergente que el fabricante recomiende 
para ropa ligeramente sucia)

• Inicie el programa sin añadir ropa.

Para una información más detallada acerca de las funciones consulte la 
Guía de Uso y Cuidados / véase la última página para más información 
acerca de cómo obtener la Guía de Uso y Cuidados

1. CARGUE LA ROPA
• Prepare la ropa siguiendo las recomendaciones del 

apartado “TRUCOS Y CONSEJOS”. 
Asegúrese de que los bolsillos están vacíos, de que las 
cremalleras están abrochadas y de que los cordones 
están atados.

• Abra la puerta y cargue la ropa. Respete los tamaños de carga 
máximos proporcionados en la tabla de programas.

2. CIERRE LA PUERTA
• Asegúrese de que no se queda ropa atascada 

entre el cristal de la puerta y la junta de goma.

• Cierre la puerta, encajándola hasta oír el clic.

3. ABRIR LA LLAVE DEL AGUA

PRIMER USO

USO DIARIO
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4. ENCENDER LA LAVADORA 
• Pulse el botón «Encendido/Apagado». El botón de los 

programas se encenderá. Aparecerá una animación en el 
panel de control y el aparato emitirá un sonido. La 
lavadora está lista para ser utilizada.

5. SELECCIONAR EL PROGRAMA DESEADO

MODO GUIADO — las luces de los botones le indicarán cómo 
seleccionar el programa que desea en el orden siguiente: Selección 
de programa/temperatura/velocidad de centrifugado/opciones. 
Cuando confirma una selección pulsando el selector, la luz pasa al 
siguiente paso.

• Seleccione el programa: 
Asegúrese de que se enciende el botón del programa. 

Seleccione el programa deseado girando el selector.
Se encenderá el indicador situado al lado del programa 
seleccionado.

Confirme el programa seleccionado pulsando el selector. 

• Cambie la temperatura, si es necesario 
Si desea cambiar la temperatura indicada en la pantalla, 
asegúrese de que el botón Temperatura está encendido.
Gire el selector para seleccionar la temperatura deseada y 
pulse el selector para confirmar.

• Cambie la velocidad de centrifugado, si es necesario 
Si desea cambiar la velocidad de centrifugado indicada en 
la pantalla, asegúrese de que el botón Centrifugado está 
encendido.
Gire el selector para seleccionar la velocidad de centrifugado 
deseada, o Retención aclarado, y pulse el selector para confirmar.
Si desea más información, consulte OPCIONES, FUNCIONES E 
INDICADORES.

• Seleccione las opciones deseadas, si es necesario 
Si quiere seleccionar opciones adicionales, asegúrese de que 
el botón Opciones está encendido. Las opciones que pueden 
seleccionarse para su programa las indican las flechas que 
están encendidas  .
Gire el selector para seleccionar las opciones que desee. El símbolo 
de la opción seleccionada parpadeará. Pulse el selector para 
confirmar.
Algunas opciones/funciones pueden seleccionarse pulsando el 
botón directamente:

Si desea más información, consulte el apartado OPCIONES, 
FUNCIONES E INDICADORES.

MODO INDIVIDUAL
Una vez haya encendido la lavadora, no está obligado a seguir el 
MODO GUIADO.
El orden en el que decida configurar su programa, depende de 
usted. 
Para realizar una configuración, primero pulse el botón 
correspondiente, y luego gire el selector para seleccionar la opción 
que desee. Finalmente, pulse el selector para confirmar. 
El intervalo de temperaturas, velocidades de centrifugado y 
opciones, depende del programa seleccionado. Por ello, se 
recomienda que empiece seleccionando el programa.

6. AÑADIR DETERGENTE
• Si no utiliza la función Dosificación recomendada, saque el 

dispensador de detergente y añada detergente (y aditivos/
suavizante) ahora; siga las recomendaciones de 
dosificación del paquete de detergente.  
Si ha seleccionado PRELAVADO o INICIO DIFERIDO, siga las 
recomendaciones del apartado OPCIONES, FUNCIONES E 
INDICADORES. A continuación, cierre con cuidado el dispensador 
de detergente.

• Si utiliza la función “Dosificación recomendada”, deberá añadir 
el detergente más tarde, una vez haya iniciado el programa. Si 
desea más información, consulte el apartado OPCIONES, 
FUNCIONES E INDICADORES.

• Una vez haya añadido detergente/aditivos, no abra el dispensador 
de detergente para evitar derramamientos.

7. INICIO DEL PROGRAMA 
• Mantenga pulsado “Inicio/Pausa” hasta que el botón se 

encienda y permanezca encendido; el programa se pondrá 
en marcha.

• Si ha seleccionado “Dosificación recomendada”, la lavadora le 
indicará la cantidad de detergente recomendada para su carga de 
ropa una vez haya empezado el programa.  
Siga las instrucciones que se indican en el apartado OPCIONES, 
FUNCIONES E INDICADORES/Dosificación recomendada.

8. CAMBIAR LOS PARÁMETROS DE UN PROGRAMA QUE 
ESTÉ EN MARCHA, CUANDO SEA NECESARIO
Mientras el programa esté en marcha, también podrá cambiar los 
parámetros.
Los cambios se aplicarán siempre que la correspondiente fase del 
programa no haya finalizado.
• Pulse el botón correspondiente (por ejemplo el botón “Velocidad 

de centrifugado” para cambiar la velocidad de centrifugado). El 
valor seleccionado parpadeará unos segundos.

• Mientras parpadee, puede ajustar el parámetro girando el selector. 
Si el valor deja de parpadear antes de que lo haya ajustado, vuelva 
a pulsar el botón.

• Pulse el selector para confirmar el nuevo parámetro. Si no lo 
confirma, el nuevo parámetro se confirmará de forma automática: 
Dejará de parpadear.

El programa continuará automáticamente. 
Para cambiar los parámetros de un programa que esté en marcha, 
también puede:
• Pulse el botón “Inicio/Pausa” para detener temporalmente el 

programa que está en marcha.
• Cambie los parámetros que desee. 
• Vuelva a pulsar el botón “Inicio/Pausa” para continuar con el 

programa.
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9. DETENER TEMPORALMENTE UN PROGRAMA QUE ESTÉ 
EN MARCHA PARA ABRIR LA PUERTA, SI ES NECESARIO
• Mantenga pulsado el botón “Inicio/Pausa” para detener 

temporalmente el programa que está en marcha.
• Siempre y cuando el nivel de agua y/o la temperatura no 

sean demasiado elevados, se encenderá el indicador de 
puerta abierta. Puede abrir la puerta, por ejemplo, para 
añadir/quitar ropa. 

• Pulse el botón “Inicio/Pausa” para continuar con el 
programa. 

10. REINICIAR UN PROGRAMA QUE ESTÉ EN MARCHA, SI ES 
NECESARIO
• Mantenga pulsado el botón de «Encendido/Apagado» 

hasta que aparezca “rES” en la pantalla.

El agua se vaciará, el programa finalizará y la puerta se 
desbloqueará.

11. APAGAR LA LAVADORA UNA VEZ HAYA TERMINADO EL 
PROGRAMA
• Aparecerá la palabra “Fin” en la pantalla y se iluminará el indicador 

de puerta abierta. Ya puede sacar la ropa.

• Pulse el botón «Encendido/Apagado» para apagar la 
lavadora. La lavadora se apagará de forma automática 
cuando hayan transcurrido unos quince minutos desde la 
finalización del programa, para ahorrar energía. 

• Deje la puerta entreabierta para que se seque el interior de la 
lavadora.

SEPARE LA ROPA EN FUNCIÓN DE
• Tipo de tejido/etiqueta de cuidados (algodón, fibras mixtas, 

sintéticos, lana, prendas que deban lavarse a mano)
• Color (separe las prendas de color y las blancas, lave las prendas 

de color nuevas por separado)
• Delicadas (lave las prendas pequeñas (como las medias de nailon) 

y las prendas con broche (como los sujetadores) en una bolsa de 
ropa o en una funda de almohada con cremallera).

VACÍE TODOS LOS BOLSILLOS
• Los objetos como las monedas o los encendedores, pueden dañar 

tanto la ropa como el tambor.

ETIQUETAS DE CUIDADOS
El símbolo de la temperatura en la tina indica la temperatura 
máxima posible para lavar la prenda.

Acción mecánica normal

Acción mecánica reducida

Acción mecánica muy reducida

Solo lavado a mano

No lavar

LIMPIE REGULARMENTE EL FILTRO DE AGUA
• Si no, este podría obstruirse y llegar a impedir que el aparato 

desagüe. Consulte CUIDADOS Y MANTENIMIENTO/apartado 
“Cómo limpiar el filtro de agua” de la Guía de uso y cuidado.

AHORRO Y MEDIO AMBIENTE
• Si utiliza la carga máxima recomendada para los programas, tal 

como se indica en la tabla de programas, optimizará el uso de 
energía, agua, detergente y tiempo.

• No utilice más cantidad de detergente que la indicada en las 
instrucciones del fabricante de detergente. Utilice la función 
Dosificación recomendada.

• Ahorre energía utilizando el programa de lavado a 60 °C en lugar 
de a 95 °C, o utilizando el programa de lavado a 40 °C, en lugar de 
a 60 °C.

• Ahorre energía y tiempo seleccionando una velocidad de 
centrifugado elevada para reducir el contenido de agua de la 
colada antes de utilizar la secadora.

TRUCOS Y CONSEJOS
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TABLA DE PROGRAMAS
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ROPA DE 
TRABAJO Fría/95 °C máx máx

MOPAS Y 
TOALLAS Fría/60 °C 6,0 — máx

ALGODÓN Fría/60 °C máx máx

ANTIMAN-
CHA RÁPIDO 40 °C 5,5 — — — — — — máx

SINTÉTICO Fría/60 °C 4,0 — máx

DELICADA Fría/40 °C 3,0 — — — — 1000

LANA Fría/40 °C 2,0 - - - - - 1000 -

HIGIENE 95 °C máx — — — — — — máx

ANTIALER-
GIA 60 °C 6,0 — — — — — — máx

CENTRIFU-
GADO — máx — — — — — — — máx — — — —

Seleccionable/opcional - No Seleccionable/aplicable Requiere dosificación Dosificación opcional
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Respete las recomendaciones de las etiquetas de cuidados de las prendas.
No deseleccione las opciones ya predefinidas ya que garantizan los 
mejores resultados del programa.

ROPA DE TRABAJO
La ropa de trabajo que sea de algodón resistente o 
mezclas sintéticas de algodón. Las opciones “Prelavado” y 
“Aclarado intensivo” están predefinidas en este programa 
para garantizar el mejor resultado de lavado. 
Si las prendas están muy sucias, le recomendamos sacudirlas bien 
antes de meterlas en la lavadora.
Si lo desea, puede utilizar un quitamanchas a base de oxígeno.

MOPAS Y TOALLAS
Trapos de limpieza lavables, mopas, toallas y similares de 
algodón resistente, medianamente sucios o muy 
manchados. Programa de lavado intensivo con prelavado 
incluido; en caso de manchas difíciles, añada detergente también en 
la cubeta de prelavado del cajón del detergente.

ALGODÓN (Antibacteriano)
Prendas de algodón y lino resistentes medianamente sucias 
o muy sucias.

ANTIMANCHA RÁPIDO
Este programa es ideal para lavar las manchas diarias más 
difíciles en 1 hora. Es perfecto para tejidos mixtos y 
prendas de color, cuida la ropa mientras la lava.

SINTÉTICOS
Prendas medianamente sucias de fibras artificiales o 
combinaciones de algodón.

DELICADA
Prendas finas hechas con tejidos delicados, que requieren 
un tratamiento poco agresivo.

LANA / LAVADO A MANO
Prendas de lana etiquetadas con la marca Woolmark e 
identificadas como aptas para lavar a máquina, así como 
tejidos de seda (siga las recomendaciones de la etiqueta de 
cuidados), lino, lana y viscosa, indicados para el lavado a mano.

HIGIENE 
Está desarrollado específicamente para conseguir los 
mejores resultados de limpieza higiénica, garantizando al 
mismo tiempo la seguridad y la desinfección de la ropa.

ANTIALERGIA
Utilice este programa para eliminar alérgenos mayores, 
como el polen, los ácaros o el pelo de gato y de perro. 

CENTRIFUGADO
Programa de centrifugado intensivo independiente. Para 
prendas resistentes.

PROGRAMA
TEMPERATURA  

(°C)
CARGA 

(KG)
AGUA 

(L)
ENERGÍA 

(KWH)

DURACIÓN 
APROXIMADA  

DEL PROGRAMA (H:MIN) 
HUMEDAD RESTANTE 

APROXIMADA SIN 
CONTENIDO 

(%)
SIN RÁPIDO CON RÁPIDO

ROPA DE TRABAJO 60 11,0 (máx.) 110 1,70 02:25 01:55 53

MOPAS Y TOALLAS 60 6,0 90 1,50 01:50 01:35 53

ANTIMANCHA RÁPI-
DO

40 5,5 27 0,17 01:00 -- 59

HIGIENE 95 11,0 (máx.) 126 3,50 03:15 -- 59

ANTIALERGIA 60 6,0 183 1,61 03:40 -- 59

ALGODÓN 60 11,0 (máx.) 126 2,00 02:55 01:55 59

ALGODÓN 40 11,0 (máx.) 100 1,70 03:50 02:10 59

SINTÉTICOS 40 4,0 60 0,80 02:40 01:20 39

Estos datos pueden diferir durante el funcionamiento diario debido a las varias 
condiciones de la temperatura del agua de entrada, presión del agua, etc.

Valores medidos en condiciones normales de conformidad con IEC/EN 
60456. Los valores de agua, energía y cantidad de humedad retenida hacen 
referencia a los parámetros por defecto de los programas, sin opciones.

máx. = capacidad de carga máxima de la lavadora

Consumo energético en modo apagado 0,25 W/en modo encendido 0,25 W.

* Duración indicada después de que los sensores detecten la carga

PROGRAMAS

DATOS DE CONSUMO
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OPCIONES que pueden seleccionarse directamente pulsando el 
botón correspondiente

Colours 15°C
Ayuda a conservar los colores de su ropa lavándola 
con agua fría (15 °C). Permite ahorrar la energía 
empleada para calentar el agua a la vez que se 
consiguen unos resultados de lavado óptimos.
Recomendado para prendas poco sucias y sin manchas. 
No puede seleccionarse a 95 °C.

Ropa fresca 
Le ayuda a mantener su ropa fresca en caso de que no 
pueda sacarla de la lavadora en los momentos posteriores 
a la finalización del programa. 
La lavadora empezará a agitar la ropa de forma periódica una vez 
haya finalizado el programa. Esto durará unas 6 horas, una vez finalizado el 
programa de lavado. Puede detenerlo en cualquier momento pulsando 
cualquier botón; la puerta se desbloqueará y podrá sacar la ropa.

Dosificación recomendada
Le ayudará a añadir la cantidad adecuada de detergente 
para la carga de ropa. Antes de utilizar esta opción:
La concentración de los detergentes disponibles en el 
mercado varía de forma considerable. Por ello, debe ajustar la 
lavadora a las cantidades de dosificación de los detergentes que utilice. 
Asimismo, compruebe si el nivel de dureza del agua por defecto de 
la lavadora (suave) se corresponde con el nivel de dureza de agua de 
su zona y ajústelo si es necesario (consultar “Primera utilización de la 
dosificación recomendada” de la “Guía de uso y cuidado”).
1) Seleccionar dosificación recomendada:

Una vez seleccionado el programa y las opciones, pulse el 
botón «Dosificación recomendada»; el símbolo de Dosificación 
recomendada se encenderá en la pantalla.

2) Poner en marcha el programa:
Ponga en marcha el programa pulsando “Inicio/Pausa”. 
– El tambor dará vueltas para detectar cuál es la carga 
de ropa; a continuación, la pantalla mostrará la 
cantidad de detergente recomendada en ml.

3) Añadir detergente:
Saque el dispensador de detergente y vierta la 
cantidad de detergente que se indique en la pantalla 
en el compartimento de lavado principal del 
dispensador de detergente.
Si ha seleccionado la opción de “Prelavado” y desea añadir 
detergente también para el prelavado, vierta la mitad de la 
cantidad de detergente indicada en el compartimento de 
prelavado, además de la cantidad completa que ya ha añadido 
al compartimento de lavado principal. En lugar de añadir 
detergente en el dispensador de detergente, también puede 
añadirse directamente en el tambor, en una bola para 
detergente. Para los programas con prelavado: El detergente 
para el prelavado puede añadirse al tambor, pero el detergente 
del lavado principal debe añadirse al compartimento de lavado 
principal del dispensador de detergente. En este caso, utilice 
detergente en polvo para el lavado principal para garantizar 
que permanece en el dispensador de detergente hasta que 
empiece la fase de lavado principal. Una vez haya añadido 
detergente, cierre el dispensador de detergente (o la puerta).

4) Mantenga pulsado “Inicio/Pausa” para continuar el 
programa.

OPCIONES que se pueden seleccionar mediante el botón 

Prelavado
Ayuda a lavar ropa muy sucia añadiendo una fase de 
prelavado al programa de lavado seleccionado. 
Para prendas muy sucias, por ejemplo con arena o restos 
granulados de suciedad. 
Prolonga el programa en unos 20 minutos.
Añada detergente también en el compartimento de prelavado del 
dispensador de detergente o directamente en el tambor. Utilice 
detergente en polvo para el lavado principal para garantizar que el 
detergente se queda en el dispensador de detergente hasta que 
empiece la fase de lavado principal.
Esta opción está predefinida para los programas “Ropa de trabajo” y 
“Mopas y Toallas”. Para optimizar los resultados de lavado, se 
recomienda no deseleccionar la opción de “Prelavado” para estos 
programas.

Acabado en caliente   
El programa finaliza con una fase de aclarado con agua 
caliente. De este modo, se relajan las fibras de la ropa para 
que tenga un tacto caliente y confortable cuando se saque 
poco después de la finalización del programa.

Manchas 15°  
Ayuda a eliminar todo tipo de manchas, excepto las 
de grasa/aceite.
El programa empieza con una fase de lavado con 
agua fría. Prolonga el programa en unos 10 minutos.
Se recomienda el pretratamiento para las manchas resistentes.
No puede seleccionarse a 95 °C.

Muy sucio 
Ayuda a limpiar ropa muy sucia o manchada optimizando 
la eficacia de los aditivos para la eliminación de manchas.
Añada una cantidad adecuada del producto adicional 
quitamanchas (en polvo) al compartimento del lavado principal, 
junto con el detergente (utilice solamente detergente en polvo). La 
duración del programa puede prolongarse hasta 15 minutos más. 
Adecuado para su uso con quitamanchas con base de oxígeno y 
agentes blanqueantes. No utilizar agentes blanqueantes con 
cloro o perborato.

Aclarado intensivo 
Ayuda a evitar que queden residuos de detergente en la 
ropa mediante la prolongación de la fase de aclarado. 
Especialmente indicada para el lavado de ropa de bebés 
y de personas alérgicas, o para zonas con agua blanda.

Rápido
Permite un lavado más rápido.
Recomendado únicamente para ropa ligeramente sucia.
No puede seleccionarse a 95 °C.

OPCIONES, FUNCIONES 
E INDICADORES
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FUNCIONES

Retención aclarado (opción en el botón Centrifugado)
Evita el centrifugado automático de la ropa al finalizar el 
programa. La ropa permanece con el agua del último 
aclarado y el programa no continúa.
Adecuado para ropa delicada que no aguanta bien el centrifugado 
o que debería centrifugarse con una velocidad más baja. No es 
adecuado para la seda. Para finalizar la función “Retención 
aclarado”, elija entre:
• vaciar el agua, sin centrifugado: 

gire el selector para seleccionar una velocidad de 
centrifugado "0", y luego pulse Inicio/Pausa: El agua se 
vaciará y el programa finalizará

• centrifugar la ropa: 
la velocidad de centrifugado por defecto parpadeará – 
ponga en marcha el ciclo de centrifugado pulsando 
“Inicio/Pausa”. 
O seleccione una velocidad de centrifugado diferente girando el 
selector y pulsándolo para confirmar. A continuación, pulse 
«Inicio/Pausa».

Inicio diferido
Retrasa el inicio del programa a un momento posterior. 
No utilice detergente líquido con esta función. 
• Seleccione el programa, la temperatura y las opciones.
• Pulse el botón “Inicio diferido” – el símbolo de inicio diferido 

parpadeará.
• Gire el selector para seleccionar un aplazamiento de hasta 23 

horas, que se mostrará en la pantalla. Confirme pulsando el 
selector. 

• Pulse “Inicio/Pausa” – se pondrá en marcha la cuenta atrás del 
aplazamiento. Los dos puntos de la pantalla parpadearán. La 
puerta se bloqueará.

• Si ha seleccionado “Dosificación recomendada”: Cuando pulsa 
“Inicio/Pausa”, la lavadora calcula la cantidad de detergente 
recomendada. Añada detergente tal como se indica en la pantalla 
(consultar “Dosificación recomendada”). Pulse “Inicio/Pausa” de 
nuevo para iniciar la cuenta atrás del periodo de aplazamiento 
seleccionado.

• Una vez haya transcurrido el tiempo de aplazamiento, la lavadora 
se pondrá en marcha de forma automática. Entonces, la pantalla 
mostrará la duración restante del programa.

Para anular “Inicio diferido”:
• Pulse “Inicio/Pausa” para anular el inicio diferido.

Bloqueo de teclas
Bloquea los botones y el selector del panel de control 
para que no se ponga en marcha accidentalmente.
Para bloquear los botones:
• La lavadora debe estar conectada.
• Mantenga pulsado el botón de opciones hasta que 

aparezca el símbolo de la llave en la pantalla. El selector y 
los botones ahora están bloqueados. Solo funciona el 
botón de encendido «Encendido/Apagado».

Si apaga y vuelve a encender la lavadora, el bloqueo de 
teclas seguirá activo hasta que lo desbloquee.
Para desbloquear los botones, mantenga pulsado el botón 
de opciones de nuevo hasta que desaparezca el símbolo de 
la llave en la pantalla.

INDICADORES

La puerta puede abrirse.

Error: La llave del agua está cerrada. La lavadora no  
recibe suministro de agua o es insuficiente.

Error:Filtro agua obstr. No puede vaciarse el agua; el  
filtro de agua puede estar obstruido

Error: Llamar asistencia. Consulte el apartado  
Resolución de problemas de la Guía de uso y cuidado.

En caso de error, consulte el apartado Resolución de problemas de 
la Guía de uso y cuidado.
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MANTENIMIENTO, LIMPIEZA Y LOCALIZACIÓN 
Y RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS
Para los procedimientos de mantenimiento, 
limpieza y resolución de problemas, consulte la  
Guía de uso y cuidado.

La documentación del producto también puede 
obtenerse de la manera siguiente:
• Descárguelo en el sitio web de Whirlpool 

http://docs.whirlpool.eu

CONTACTAR CON EL SERVICIO POSTVENTA
Cuando llame al Servicio Postventa deberá facilitar los dos números 
que aparecen en la etiqueta de servicio dentro de la puerta.  
http://www.whirlpool.eu
El número de teléfono se encuentra en el documento de garantía.

SI CREE QUE LA LAVADORA ESTÁ ESTROPEADA, PÓNGASE EN 
CONTACTO CON EL DUEÑO Y, DE SER NECESARIO, CON EL 
SERVICIO POSTVENTA.

Whirlpool® es una marca registrada de Whirlpool EE.UU.
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